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CHÁJIM BÁR-LÉV TÁBORNOK;

IZRAEL LEGFELJEBB A MITIE-SZOROSIG 
VONJA VISSZA CSAPATAIT

Nem járulunk hozzá egyiptomi csapatok átkeléséhez a Csatornán
Washington (UPL, Reuter). — . nagyobb megértést mutat Izráel 

Chájim Bár Lév szolgálatonkivüli ' azon állítása iránt, hogy az erő- 
„r>n vezérkari fő- 1 Rsvensulv lénveees eltolódása áll
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Egyiptom elutasítja az amerikai közvetítést

Sisco és Rabin megbeszélése derűlátást
mm

váltott ki Washingtonban
Jeruzsálemben kielégítőnek tekintik az amerikai „felvilágosításokat” — 

Megkezdődnek a tárgyalások a Phantom-szállítások részleteiről
A mai minisztertanácson Aba Even külügyminiszter be- | Az Amerika által javasolt köz­

számol a legutóbbi amerikai érintkezés eredményeiről, ame- vetítésről, illetve az „átmeneti el­
meket a kormány alighanem megelégedéssel fogad. Miután rendezésről” azt mondotta a kül- 
létrejött az elvi megegyezés a Phantom-szállítások felújííá- ügyminiszter, hogy a jelenlegi 
sáról és most a részletekről tárgyalnak, Amerika pedig csen- j „felvilágosítási stadium” befejező­
désen elejtette Rogers javaslatait és hajlandó vállalni a se után elhárul az egyik legna- 
semleges közvetítő szerepét, Izráel alighanem hozzájárul az gyobb akadály. A leglényegesebb 
amerikai közvetítéssel folytatott tárgyalásokhoz az átmeneti i kérdés ebben a vonatkozásban — 
megegyezésről. Ugyanakkor Egyiptom elutasítja ezt a köz- ; mondotta a külügyminiszter — 
vetítést. (Lásd beszámolónkat a Phantom-szállítások fejle- iaz- vai°n hajlando-e Egyiptom 
ménveiről a harmadik oldalon.) : olyan elrendezésre amely nem

! serit Izrael biztonsági es politikai
ló elvi megegyezésen áll, mely 
szerint Amerika folytatja a re­
pülőgépszállításokat, kellő meny- 
ségben és kellő ütemezésben, 
másrészt pedig Washington meg 
Ígéri, hogy az Izráel—egyiptomi

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — A miniszter- 
tanács ma meghallgatja azt a re­
ferátumot. amit Aba Even kül­
ügyminiszter fog tartani a Jic- 
hák Rabintól Washingtonból ér­
kezett jelentések alapján. A je­
lentés hír szerint az Izráei—ame­
rikai tárgyalásokon mutatkozó 
rendkívül határozott előrehala­
dásra mutat rá.

Rábin a Siscoval való leg­
utóbbi találkozáson közölte azo­
kat a felvilágosításokat, amelye­
ket Amerika Izraeltől várt, más­
részt Sisco tett olyan kijelentő­
iket. amelyek a jefuzsálemi 
megítélések szerint elfogadha­
tók és megnyugtatók Izráel szá­
mára.

.Az Izráel—amerikai viszony je­
lenleg azon a három pontból ál­

jogait, illetve érdekeit.
Washington (UPL). — Amerikai 

kormánykörökben derűlátással 
várják Izráel hozzájárulását az 
átmeneti megegyezésről szóló tár­

közvetlen tárgyalások közvetítő- ! gyalásokhoz, miután a napokban 
jeként nem fogja átlénni a sem- i már megkezdődnek a tárgyalások 
leges közvetítők feladatának ha- | a Phantom-szallitasok feluj.tasa- 
táskörét. Végül Amerika, ha nem jnak részleteiről es_ ugyanakkor 

" de hozzájárul ah- i kölcsönösen megelegedessel fo-

Elázár beszámolt 
a hadügyi 

bizottságnak
A Kneszet külügyi és hadügyi 

bizottsága pénteki ülésén jelen 
volt Dávid Elázár tábornok, ve­
zérkari főnök is, aki az időszerű 
biztonsági problémákról, első­
sorban a terrorszervezetek tevé­
kenységéről tájékoztatta a bízott , párbeszéd pillanatnyi alakulásától, 
ság tagjait. Elázár tábornok, aki j Hangsúlyozta, hogy mind Áme­
nek ez volt az első szereplése a rika, mind pedig Izráel a párbe- 
k ül ügyi és hadügyi bizottság ; széd során kínosan ügyelnek arra, 

adott a bizottság hogy ne keverjenek össze egymás­

ig formailag, 
hoz, hogy a rogersi pontok jó­
részt hatálytalannak tekinten­
dők.

Aba Even külügyiroiniszter pén­
teken este azt mondotta a hadse­
reg rádiójában, nogy az amerikai 
nyilatkozatok a közelkeleti fegy­
verkezési egyensúly fenntartásáról 
jelentős mértékben hozzájárultak 
a háborús feszültség csökkentésé­
hez körzetünkben. A külügymi­
niszter ugyanakkor cáfolta, mint 
ha Amerika Izraeltől követelt po­
litikai lemondásokhoz kötötte vol­
na a további Phantomok szállí­
tását.

Ezzel kapcsolatban megemlítet­
te Nixon elnök többizben és „kü­
lönböző politikai körülmények 
között" megismételt nyilatkozatát 
a közelkeleti fegyverkezési egyen­
súly fenntartásának szükségessé­
géről. Teljesen függetlenül az ál­
landóan folyó amerikai-izráeli

gadták a tárgyalásokkal kapcso­
latos „politikai felvilágosításo­
kat".

Ezzel szemben Washingtonban 
távolról sem biztosak abban, hogy 

; Ánuár Szádát egyiptomi elnök 
hozzájárul az amerikai közvetítés­
sel tervezett tárgyalásokhoz, bár 
legutóbbi nyilatkozatainak tanul- 

i mányozásából kiderül, hogy Ame- 
I rika-ellenes kirohanásai mellett 
! nem zárta el az utat ezen tárgya- 
1 lások elől.

miniszter megbeszélései Jicchák 
Rábin nagykövettel, amely két 
nap előtt folyt le, derűlátást vál­
tott ki a State Departmentben. 
Ezzel szemben dr. Ásráf Gorbál 
egyiptomi nagykövet, aki pénteken 
találkozott Siscoval — miután 
visszaérkezett Kairóból — azt kö­
zölte, hogy a Phantom-szállitások 
felújítása súlyos csalódást váltott 
ki és az egyiptomi kormány véle­
ménye szerint már nincs helye az 
amerikai közvetítésnek az átme­
neti megoldás érdekében.

A kairói El Ábrám jelentése 
szerint

Egyiptom hivatalosan közölte 
az amerikai kormánnyal, hogy 
már nem lehetséges a két or­
szág együttműködése a közel­
keleti válság politikai megol­
dása terén.

Ez annak a következménye, 
hogy Amerika elhatározta továb 
bi Phantom repülőgépek szállí­
tását Izraelnek és megállapodást 
kötött modern amerikai hadfel­
szerelés előállításáról Izraelben.

tábornok, Izráel volt vezérkari fő- 1 egyensúly lényeges 
nőké kijelentette, hogy Izráel nem 
tekinti véglegesnek a Szuezi-csa- 

I tornát és átmeneti megállapodás 
keretében hajlandó onnan csapa­
tait visszavonni, ezzel szemben 
nem járulhat hozzá, hogy egyip­
tomi csapatok átkeljenek a csa­
tornán, amíg a háború kiujulásá- 
nak veszélye fenyeget.

A Szuezi-csatomának ideigle­
nes határként stratégiai értéke van 
és alkudozás tárgyát képezheti az 
Egyiptommal tervezett tárgyalá­
sokon. Az ideiglenes megállapo­
dásról szóló előkészitő tárgyalá­
sok mindeddig azonban nem ha­
ladtak annyira, hogy már el kel­
lene dönteni, milyen távolságra i 
vonuljanak vissza az izraeli csa­
patok a csatornától. Annyi bizo­
nyos, hogy a problémát nem lehet 
harci tevékenység utján megolda­
ni — mondotta Bár Lév.

Golda Méir miniszterelnök wa­
shingtoni látogatása óta Amerika

hat be. ha Izráel nem kap további 
segítséget Amerikától. Izraelnek 
azért van szüksége Phantomokra, 
hogy elhárítsák a háborút, vagy 
pedig biztosítsák a győzelmet, ha 
mégis kitörne a háború. Minél 
több repülőgépet kívánunk, minél 
előbb!"

Bár Lév tábornok véleménye 
szerint az oroszok, akik a múlt­
ban úgy hitték, hogy meg lehet

törni Izraelt, két év előtt Ugyan­
úgy megértették, mint az egyipto­
miak, hogy erővel nem tudják el­
mozdítani Izraelt állásaiból. Bár 
Lév megítélése szerint „kilátásaik 
a katonai győzelemre jóformán 
nullával egyenlő”.

Bár Lév tábornok kihangsú­
lyozta, hogy Izráel hajlandó tár­
gyalásokat folytatni Egyiptom­
mal az átmeneti megegyezésről, 
miután megkapta az amerikai 
kormánytól kért felvilágosításo­
kat. Ennek a megállapodásnak a 
keretében Izráel hajlandó lesz 
visszavonulni a Csatornától, de 
semmi esetre sem a Mitle szoros 
mögé, amely 56 kilométernyire 
fekszik a Csatornától.

JIGÁL ÁLON:
FOKOZOTTABB REALIZMUS AZ ARAB 

VEZETŐK KÖRÉBEN
ligái Álon helyettes minisz­

terelnök tegnap a cionista kong­
resszus díszülésén, amelyet az 
első cionista kongresszus 75-ik 
évfordulója alkalmából tartottak, 
azt mondotta, hogy az utóbbi 
időben fokozottabb realizmus 
érezhető az arab vezetők köré­
ben ,ami némi kilátásokkal ke­
csegtet a megfontolt döntésekre 
a jövőben. Ennek ellenére azon-

FOLYTATÓDNAK A VÉRES ZAVARGÁSOK
RHODESIÁBAN

j Eddig 14 halott és 56 sebesült — Letartóztatták a néger 
szervezet főtitkárát — Ian Smith fenyegetőzik

\ Salisbury (Reuter, UPL). — A 
tíz napja tartó zavargások Rhodé- 
ziában" tegnap kiterjedtek Que- 
Que bennszülött városra is, ahol 
a rendőrség tüzet nyitott tüntetők­
re és hét embert megsebesítettek.
Eddig 14 halottjuk és 56 sebesült­
jük van a zavargásoknak a benn- 
szülöttek körében, mig az euró­
paiak részéről tiz ember sebesült

ban időnként még fellobban a 
szélsőséges elvakulás az arab tá­
borban .ami a háború küszöbé­
re taszíthatja az arab vezető­
ket.

A palesztinaiak problémájáról 
szólva azt mondotta, hogy már 
a láthatáron van a probléma 
megoldása és

megegyezésre 
dániá val.

lehet jutni Jor-

,.A béke keresése továbbra is 
Izráel vágyainak és törekvései­
nek középpontjában áll" — mon 
dotta Jigál Álon.

Sázár elnök ma 
Koppenhágába utazik

Zálmán Sázár államelnök — a 
kormány multheti határozata sze­
rint ma Koppenhágába repül, 
hogy Izráel kormányát és népét 
képviselje Frederik dán király 
holnapi temetésén. Az elnök kísé­
retében számysegédje, Jiszráel 
Járkoni alezredes, titkárnője, Su- 
lámit Káháne és személyi orvosa, 
prof. Joszéf Rosenfeld foglal he­
lyet. Sázár elnök távollétében 
Reuvén Bárkát, a Kneszet elnöke 
látja el az elnöki teendőket.

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet teg­

nap esti jelentése szerint, ma 
felhős lesz az időjárás és a reg­
geli órákban enyhe esőzések le­
hetségesek. Várható hőmérséklet: 
Jeruzsálem 4-10, Tel Aviv 9-18, 
Haifa 5-17, Afula 5-15, Názáret 
4-11, Naharia 4-17, Ludd 8-18, 
Beér Séva 5-18. Éjláí 6-22 fok.

Joseph Sisco helyettes külügy-
‘TunmmHHimmnnwmmiHnHnunmmiiiHin**«»’

előtt.
es 

választ
tagjainak kérdéseire. sál nem összefüggő dolgokat.

SZÁDAT ELNÖK NEM FOGADTA 
A DIÁKOK KÜLDÖTTSÉGÉT

Eric Rouleau: Az egyiptomi hadseregben is elégedetlenseg
érezhető

Csatorna partján üldögéljenek, 
anélkül, hogy valamilyen megol­
dás bontakozna ki.

Kairó (UPL Reuter. IFP). — 
Ánuár Szádát elnök tegnap meg 
változtatta magatartását a lázon­
gó egyiptomi diákokkal szemben 
és azt közölte velük, hogy majd 
a holnap kezdődő háromhetes 
szemeszter! szünet után jön el a 
kairói egyetem auditóriumába, 
ahol tegnap is folyt a diákok 
ülősztrájkja.

Az elnök tegnap sem fogadta a 
lojális és kormányhü diákok kül­
döttségét.

A pénteken lefolyt újabb tün­
tetéseken az egyiptomi diákok 
élesen támadták a Szovjetunió 
külpolitikáját is és „kétesértékü 
szövetségesnek" nevezték Moszk­
vát. Többek között azt panaszol­
ták, hogy a Szovjetunió megen­
gedte a nagyméretű aiijját Iz­
raelbe.

Eric Rouleau francia-zsidó új­
ságíró, a közelkeleti ügyek ismert 
szakértője úgy véli, hogy az egyip 
tömi diák-lázongás komoly for­
mában veszélyeztetheti Szádát re- 
zsimjét. Rouleau, a Le Monde 
egyik szerkesztője, néhány nappal 
ezelőtt járt Egyiptomban és az iz­
raeli rádióban sugárzott interjú­
ban azt mondotta, hogy benyo­
mása szerint Kairóban nyugodt a 
légkör és nyoma sincs háborús fe­
szültségnek.

A jelenlegi sztrájkban csak 
mintegy 4 ezer egyiptomi főis­
kolás vesz részt a félmillióból, ez 
azonban „politikai avantgarde", 
amely liberal és baloldali ele­
meket foglal magában. Hozzá­
fűzte még, hogy

a hadsereg körében is elégedet­
lenség érezhető,

a tisztek és a katonák már meg­
unták, hogy idestova öt éve a

NEMZSIDÖ J0RÉD0K NÉMETORSZÁGBAN 
KAPNAK POLITIKAI MENEDÉKET

Ansbach (UPI). — A német bíróságok az elmúlt napok­
ban kétízben hagytak jóvá politikai menedéket nemzsidók 
számára, akik azt állították, hogy Izraelben faji és vallási 
megkülönböztetés alatt szenvedtek és végül Izrael elhagyá­
sára kényszerültek.

Ansbachban a bíróság egy 45 éves romániai származású 
katolikus férfinek, valamint 14 éves fiának ítélte meg a po­
litikai menedékjogot. A férfi azt állította, hogy Izraelben 
többízben elvesztette munkahelyét, mert rájöttek, hogy nem 
zsidó, ezenfelül pedig megakadályozták, hogy házasságot kös­
sön zsidó barátnőjével és azt követelték tőle, hogy előbb 
térjen át a zsidó vallásra.

Egy másik esetben a bíróság érvénytelenítette a kormány­
hatóságok elutasító döntését és menedékjogot ítélt meg egy 
41 éves orosz származású asszonynak, valamint 14 éves fiá­
nak. Dóra Scsaszna a bíróságon elmondta, hogy ő egy orosz 
zsidó fogadott lánya, de maga nem zsidó származású és 
1955-ben Leningrádban férjhez ment egy lengyel művész­
hez, akitől két évvel később Vladimir nevű fia született. 
Miután elvált férjétől, fiával együtt Izraelbe ment.

Állítása szerint Tel Avivban a fiúnak nagy nehézségei 
voltak az iskolákban, amikor kiderült, hogy nem zsidó, vé­
gül egy francia iskolába vették fel, de — mint az asszony

* mondotta —, a zsidó diákok gyakran megverték a fiút. Pa-
* naszt emelt a rendőrségen, amely azonban semmit sem tett 
3 a gyerek védelmére. Magának áz asszonynak nem sikerült 
3 állandó munkahelyet találnia és végül elhatározta, hogy Né- 
3 metországba vándorol ki, mert nem akart visszatérni Len­
it gyelországba.
2 A német bíróság döntésében kimondta, hogy megállapí-
3 tották, miszerint az izráeli rendőrség valójában nem vette 
3 figyelembe az asszony panaszait.
SyHBBwauHuyBMBBBBuawuuwyBaMumimiHuwmiyuMUHOHauMwuHBUuuwMMUMMw*

HÁROM POKOLGÉP ROBBANT BEIRUTBÄN
Merényletek a terroristák támogatói ellen

London (STA). — A Times mogatói ellen irányultak, 
beiruti tudósitója jelenti, hogy a j Az egyik pokolgép Algéria uj 
libanoni fővárosban három bőm- , nagykövetségén robbant és jelen- 
ba robbant pénteken. A robbaná- tős anyagi kárt okozott. Száib 
soknak nem voltak áldozataik. Szlám miniszterelnök személyesen
Úgy látszik, hogy a merényletek 
a palesztinai terrorszervezetek tá-

<■■■

Újítsa fel lakását, 

elsőrendő részbeni, 
vagy teljes remont
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Nézze meg az általunk 

kivitelezett remontot, 

5 évi jótállás.

kereste fel a nagykövetet, hogy 
sajnálkozását fejezze ki. A máso­
dik robbanás a terroristákat tá­
mogató Egyiptom-barát Ál Mu- 
chárer cimü lap szerkesztőségének 
udvarán álló teherautóban történt.

! A harmadik pokolgépet a belvá- 
! ros egyik főutcáján robbantották, 
; a Fatach irodái előtt. Az épület 
Ali Szábách, volt kuweiti tájékoz- 

I látási miniszter tulajdona.

meg, jórészt, amikor autóikra kő­
záport zúdítottak a tüntetők.

A Salisburyba vezető főút men­
tén fekvő Que-Que város 38 ezer 
lakosa közül 34 ezer az afrikai. A 
zavargásokat annak az angol bi­
zottságnak a látogatása váltotta ki, 
amelynek feladata megállapítani, 
hogy az afrikaiak elfogadják-e az 
angol és a rhodéziai kormány kö­
zötti megállapodást, amely kis­
mértékű és igen lassú, fokozatos 
egyenjogúsítást biztosit az afri­
kaiak számára. A megállapodás a 
bennszülöttek heves ellenkezését 
váltotta ki.

A legsúlyosabb incidens a Mo­
zambique határa közelében fek­
vő Oumtali városban játszódott 
le. ahol a rendőrség sortüze a tün­
tetőkre nyolc embert megölt és 
tizennégyet megsebesitett.

Ian Smith miniszterelnök, aki 
„hisztérikus huligánoknak” nevez­
te a tüntetőket, arra figyelmeztette 
az afrikaiakat, hogy ha nem fo­
gadják el a felajánlott megálla­
podást, úgy a mai kormányzati 
rendszer fennmaradásával kel! 
számolniok (amely jóformán sem­
miféle jogot sem biztosit a benn­
szülötteknek).

Tegnap letartóztatták és isme­
retlen helyre szállították Josiah 
Zinamanot, az Afrikai Nemzeti 
Tanács nevű néger szervezet fő­
titkárát, aki az angol-rhodéziai 
megállapodás ellenzőinek egyik 
vezetője. Vele együtt letartóztat- 

i ták feleségét is.
I Az Angliában elhangzó viharos 
tiltakozások ellenére továbbra is 
letartóztatásban van Michael 
Todd. Rhodézia volt miniszter- 
elnöke és lánya Judith, akik a faj­
védő uralom ellenfelei.

A gyarmati uralmat likvidáló 
UNO-bizottság uj elnöke Salim, 
tanzániai nagykövet a bizottság 
tegnapi ülésén kijelentette, hogy 
Rhodézia nagyszabású polgárhá­
ború küszöbén áll.

Dr, Neemán 
belga kitüntetése
Belgium izráeli nagykövete, 

F. Willems pénteken ünnepélyes 
szertartás keretében átadta dr. 
Ávráhám Neemannak (Neuman 
Emil) az Iparfejlesztési Bank ve­
zérigazgatójának a belga korona 
rend tiszti fokozatát. Dr. Nee- 
man. aki budapesti születésű, az 
Izráel és Belgium közötti keres­
kedelmi kapcsolatok fejlesztése 
érdekében kifejtett tevékenységé­
ért kapta a magas kitüntetést.

Aláírták Anglia, Dánia, Írország és Norvégia 
csatlakozását a Közöspiachoz

Egv pszichológusnő tintásüveget dobott Heath angol 
miniszterelnökre

Brüsszel (UPI. Reuter, IFP). 
— Anglia, Dánia, Írország és 
Norvégia miniszterelnökei teg­
nap Brüsszelben aláírták azt a 
történelmi jelentőségű egyez­
ményt. amelynek értelmében ál­
lamaik csatlakoznak az Euró­
pai Közöspiachoz és ezzel a 

! Közöspiac tagjainak száma 1973 
január elsejével 10-re emelkedik,

Egy kínos incidens miatt más­
fél órás halasztást szenvedett a 
megegyezés aláírása a brüsszeli 
Egmont palotában. Egy pszicho­
lógusnő ugyanis közvetlen közel­
ről tintás üveget vágott Edtvard 
Heath angol miniszterelnök fe­
jéhez és beszennyezte a minisz­
terelnök arcát, illetve ruháját. 
Ezután külön terembe vitték és 
lemosták a miniszterelnököt, 
majd új öltönyt hoztak neki az 
angol nagykövetségről és csak 
átöltözése után kezdődött meg a 
szertartás.

A rendőrség azonnal letartóz­
tatta a merénylő nőt, akiről meg­
állapították, hogy Karin Cooper 
31 éves német nemzetiségű lány­
nyal azonos. A lány, akinek vál­

lán fényképezőgép lógott, a sajtó- 
fényképészek csoportjához csatla­
kozott és onnan vágta az üveget 
a miniszterelnök fejéhez. Azt is 
megállapították, hogy hamis svéd 
újságírói igazolvánnyal sikerült a 
terembe jutnia. Ezt megelőzően 
Heathet elitélő közleményt jutta­
tott el a sajtóhoz, amelyben főleg 
azt kifogásolta, hogy a londoni 
városi hatóságok „ellopták tőle" a 
londoni Covent Gardenben felépí­
tendő nemzetközi kongersszusi 
központ terveit. Ezt a közleményt 
egy Susan Harris nevű nő irta 
alá. aki ugyancsak svéd ujságiró- 
nőnek álcázta magát és őt is letar­
tóztatták. Később kiderült, hogy 
Kaorin Cooper igazi neve Maria 
Kwiatkowsky és a németországi 
Mornauban született.

A négy állam csatlakozása után 
az Európai Közöspiac tagállamai 
255 millió lakost képviselnek és a 
Közöspiac politika súlya is jelen­
tősen emelkedett. Maurice Schu- 
man francia külügyminiszter nyi­
latkozatában örömmel üdvözölte 
a négy uj tag csatlakozását, majd 
Anglia politikai és gazdasági fon- 
tossácát hangoztatta.

Mély fájdalomtól lesújtva jelentjük, hogy hőn szeretett férjem, 
édesapánk, nagyapánk, fivérem, sógorunk, rokonunk

KLEIN DÁVID (Dezső)
Nagyszöilős — Kirját Smuél — Kirját Motzkin

59 éves korában örökre elaludt. 
Temetése ma, vasárnap, január 23-án 
Kármel-parti temetőben.
Külön autóbuszok indulnak 13.15-kor 
Kirját-smuéli központi templomoktól.

(033-3 'T) a haifai 

Kirját Motzkin és

Gyászoló felesége Klári, 
leánya Schaeffer Nomi és férje, 
bátyja és nagy családi és baráti 
köre.

Fájdalommal jelentem drága anyám

HIRSCH ELZA
(Hirsch Henrik lánya)

halálát.
A temetés ma. vasárnap, 1972 január 23-án, déli 1 órakor 
indul a jeruzsálemi szanhedriai temetési csarnokból.

Gyászoló fia. HIRSCH CHÁJIM
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HOH • HAIFA
A Hitacbdut Oléj Hungária 
haifai helyicsoportja 1972 ja­
nuár 26-án, szerdán délután 
5 órakor
műsoros teadélutánt

rendez a Dr. Weitzner Ott­
honban, Pevzner u. 2. sz. alatt.
A teadélután keretében
FALUDl MARIA

a közszeretetnek örvendő, új 
olá énekesnő felléptével, zon­
gorán kísér Lorián Tibor. 
Háziasszonyok: Adler Márta, 
Monostori Ada, Spitzer Rózsi, 

Wachs Bözsi.
Köl.séehozzájárulás 2- font.
A Haifa és környéki magyar 
jisuv minden tagját szeretet­
tel várjuk.
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Harmincadik évforduló

CSÜTÖRTÖKÖN RENDEZIK 
a vajdasági razzia központi ázkáráját

A bácskai zsidók delegációja különrepülógéppel I g^X tS %£
jött Izráelbe repülőgépen, közöttük dr. Schos-

Pontosan 30 évvel ezelőtt a bácskai, újvidéki és kornyé- ber§e^ pál> 32 
ki zsidóság történetének legborzalmasabb drámája zajlott le. ses e e 
A magyar fasiszta és nyilaskeresztes pribékek részben kato- dor ale,noK' 
nai, részben pedig csendőri egyenruhában, összeterelték az 
újvidéki és környéki zsidókat, akik közül többezret a leg­
kegyetlenebb módon kivégeztek a Duna, illetve a Tisza 
partján. Férfiakat ,asszonyokat és gyermekeket gyilkoltak 
le a legembertelenebb módon, anélkül, hogy az áldozatok 
bármit is vétkeztek volna a rezsim ellen. A legyilkolt em­
berek között számos szerb is volt.

MA ]T

TáVi-BEM

------

— A cfáti Kánáán-hegyen lévő 
Hinni 13'0 ny ]'X luxa 'in lakóház udvarában játsza-
3»mx ’"X 1XX1.1T "pia mn'T.,1! dozó gyermekek egyhetes csecse-
-T8R '12? 1'2 IpP'D Ilin' 1.13T1 mő levágott fejét találták. A 

gyermekek arra lettek figyelme-
i23nT'T ,n'ixsni i'lxir'i .mnljsekt hosv az udvar egyik sarká 
-1’»3V "TUDCX 1111111 „ Tilsa; ban több macska gyűlt össze, 
D”,i:’3 nn:nc?n l'.i?3 ,D13 .pH' amelyek a fejet nyaldosták. A
-p3 p3x:n ,nxixo ixuxi irriixi
irit ,D’131J1 0'3ll1 D”D’2B D”2?

kihívott nyomozók a fejen és egy 
véres rongyon kívül semmilyen

tani intézetbe szállították.

'2? ni’BSllB’1 mn'TD nx Ollna | ny°m<)t nem találtak. Mind a 
-.1 0"1xi"' D’lin’113 ninns: )J’X; csecsem° fejét -mind pedig a 
-?i' nlx.il D’lxua ni'.il d"itx | kórbonc’

-1 r3”nra a",nx px í.ibíti im 
npcnoa xlx 1xi2?' 1x fii 1'xb.i 

•inna la* rpans
'33? ,5J'1X' TI l3pa D”.i:’3
rnpn rxixo nin mirvla? ni’n 
la? ciln mxxn nx ,ni3i ,13 
o”ixa nrm in?x .np'isx 'X'E?: 
— 3i ns rasas B"1X1 mxx3 
-ili l"DTB.n la? mari' b"x nxn 
ni’jp’isxn mxx.nn buti v,x .d”.i 
-n "jj’ix’ i'Dtn, nx «iipxl in’: 
nx Ixia?' npn’a? 111232? ,oonsa

nyi Grünwald. Csók. báró Med ! 
oyánszky, ába Novak stb. fest 

ményei. valamint herendi 
porcelánok

KLEIN ANDRÁS
Bát-Jám, Trumpeldor 10, 

tel: 867863. (Dániel-sarok). 
Autóbuszok: 18, 85, 86.

— A Kupát Cholim igazgató­
sága elhatározta, hogy jóváhagy-

I ja a „drágulási pótlék"’ bevezeté- 
,'T12?1 innal la? mliXB. sét ,olymódon, hogy a biztosítot- 

*Bl.r 721CD 12'X2? ,D’1X8 X’"2 1 tak havi 20 ago rá és 4.90 font
ianlBl*'8i'X la* "1S2?1 nx X11! között mozgó tagdíj-pótlékot fi- 
mnlxn nixinl 1l3' Xl 1X1 lla? | zetnek. A minimális 20 agorás 
"B'l 32311 nnx fix" ,ni’CBll3’1! összeg 200 fontnál nem nagyobb

fizetéseknél érvényes, 
»yvyY¥Yyvvyvy»yvv¥vvvvw¥vrwryv

KAPHATÓ
ABÁDI: „MÉRLEGEN”, 
TANULJON JÁTSZVA 

NÉMETÜL

ALLENBY könyvtár
I ALLENBY 11
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Szádét
szorongatott helyzete ,oly„ diplomáciai tírgy,tímt

W ashingtonban már nagyjából jj-^nt, amelyek nem kezdődnek 
létrejött a teljes megállapodás íz- presztizsmentésre használható iz- 
ráel képviselőivel a Nixon elnök rae|; eredményekkel és ame- 
és Golda^ Méir között december- ]yeken Amerika nem kötelezi ma­
ben kialakult egyetértés gyakor-1 izráellel szembeni presszióra, 
lat: megvalósításáról. Ennek meg- },anem beéri a közvetítő szerepé- 
felelően Amerika hosszabb időre V£j
vállalja az izraeli légihaderő ellá- Ugyanakkor dr. Gunnar Jár­
tasát Phantom és Skyhawk harci- r;ng akinek újbóli működéséhez 
gépekkel és más legmodernebb gzádát oly sok reményt fűzött, 
felszereléssel. Ezzel párhuzamosan Waldheim főtitkár kezdeményező

sére felkarolja az afrikai elnökök

A magyar pribékek egyszerűen 
„államellenes tevékenységgel” vá 
dolták meg áldozataikat és ez­
zel az ürüggyel kifosztották, 
majd meggyilkolták őket. Ez a 
vérengzés három teljes héten át, 
1942. január 6-tól január 28-ig 
tartott, először a Sajkás-vidéki 
Csurog és Zsablya falvakban, 
utána pedig Újvidéken, majd Ó- 
becsén és Szenttamáson.

A borzalmas tömegvérengzés 
igen nagy visszhangot váltott ki, 
mert még jóval a nyilas idők 
előtt, 1942 első napjaiban folyl 
le. A magyar hatóságok azon­
ban végül eltussolták az ügyet.

A háború után a jugoszláv 
hadsereg, amely visszahódította 
a magyaroktól a Vajdaságot, fel 
kutatott és megtalált kilenc há­
borús főbűnöst, közöttük tábor­
nokokat, valamint az államap­
parátus vezető tisztviselőit. Eze­
ket népbíróság elé állították és 
részben kötél általi, részben go­
lyó általi halálra ítéltek. A ki­
végzéseket — Újvidéken és óbe­
csén — hatalmas tömegek néz­
ték végig.
wwwwnnnwwiwHnwwfwiiviwwwnnwnBnt

MIRJAM HARARI
Felesleges hajszálak fáj­
dalommentes eltávolítása.
ultramodern villamos mód­
szerrel. Díjmentes tanácsadás. ;

Olcsó árak.

Tel-Aviv, Geula utca 11,
Hájárkon-sarok.

Jugoszláviában is több gyász­
ünnepséget rendeztek a razzia 
áldozatainak emlékére és ezzel

A jugoszláviai vendégek szer­
dán, január 26-ikán délelőtt 11 
órakor látogatást tesznek a Nyu­
gati Falnál, egy órával később 
kádist mondanak a Cion-hegyi 
emléktábla mellett, majd a Jád 
Vásémbe folytatják útjukat.

Másnap, csütörtökön délután 
5 órakor rendezik a központi áz- 
kárát a tel-avivi Bét Arlozoroff-

II-

MUNKÁBAN A M. KIR. HONVÉDSÉG ...
Felvételünk 1942 január 23-án készült az újvidéki Mileticseva 
utcán és azt a jelenetet ábrázolja, amikor a magyar honvédség 
tagjai az úttesten heverő hullákat fosztogatják. — A felvétel 
az újvidéki múzeum tulajdona és annak szíves hozzájárulásával 
közöljük.

a külpolitikai sikon Amerika 
csendben elejtette William Rogers 
ismeri; hat pontját az átmeneti 
megegyezés előfeltételeként és 
nem támogatja többé Jarringnak

békejavaslatait .amelyeket Egyip­
tom az UNO közgyűlésén nagy 
erőfeszítéssel hárított el. Az afri­
kai javaslatok felújítása által meg

azt a követelését, hogy Izráel még ,ehet kerü]ni az jsmert Jarring 
a tárgyalások megindítása előtt memorandumot .amely miatt íz
kötelezze magát a régi egyiptomi 
izráeli határ helyreállítására.

Minthogy gyakorlatilag betelje­
sültek azok a feltételek, amelyek­
hez Izráel még novemberben a 
Sisco-tárgyalásokon való részvé­
telét kötötte, most már részünk-

ráel megbénította a svéd közvetítő 
működését.

Az egyiptomi elnök, aki nem 
képes háborús fenyegetései be­
váltására. sem diplomáciai sikerek 
felmutatására, most kénytelen 
lesz sokkal kedvezőtlenebb felté-

Különleges megoldás 
öregeknek

Állandó orvosi felügyelet e 
Individuális ápolás ♦ A szo­
bákban fürdőkádak • Csodás 

I kert • Népi árak.
* Kádima 27, Hár Hákármel,
, Haifa

—*w "Trnnnnjirui
— Az Újságíró Szervezet tel- 

avivi csoportja hivatalos közle­
ményt bocsátott ki, amelyben 
aggodalmát fejezte ki a külön­
böző lapok szerkesztőségeiben el 
követett gyújtogatások felett. — 
Mint ismeretes ,az utóbbi időben 
három lap, a Háolám Házé, a 
Hácofe és az Ál Hámismár szer­
kesztőségeiben történtek gyújto­
gatások, amelyek célja a sajtó­

párhuzamosan Izraelben csütör­
tökön tartják a központi ázká- 
rát. Ennek megszervezésére köz­
életi bizottságot állítottak fel, 
amelynek élén a csurogi születé­
sű dr. Méir Tuvál (Weltmann) 
áll, aki Izráel budapesti követe 
volt. A bizottság tagjai között 
van Cvi Locker, az államelnöki 
hivatal vezetője, dr. Ámir Ofner 
újságíró, dr. Kaiser ügyvéd és 
mások.

A HITACBDUT 
OLÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

★

ban (Beilinson utca 6.). Az áz- 
kárá után baráti találkozó lesz 
a jugoszláv vendégek és az iz­
ráel i vendéglátók között és ez 
alkalommal fényképeket, vala­
mint dokumentációs anyagot mu 
tatnak be a jugoszláviai zsidók 
életéről a két világháború kö­
zött. Az ázkárát követő napon 
az újvidéki hitközség képviselői 
átnyújtják a hitközség Tóra-te­
kercsét Kidron szövetkezeti falu 
tagjainak.

17.30: Gyorsabban, magasabb­
ra, erősebben. — Sport az ifjúság­
nak.

17.55: Varázshinta. — Rajzos 
mesefilm.

18.00: Számi és Szuszu. — A 
munkaszerszámokról.

18.30: Taxiállomás a Söcbem- 
kapunál. — Az áldozati bárány. 

I Abu Tanusz két utassal indul Jaf- 
I fára. Az egyik utas Abu Chálil, a 
másik pedig egy ... bárány, ame­
lyet Abu Chálil rokonai áldozati 
célokra szántak. A taxi utasai kü­
lönféle kalandokba keverednek a 
jaffai sikátorokban.

19.00: Arab nyelvű műsor, hí­
rek, hírmagazin.

19.30: Az egymillió-fontos bank 
jegy. — „Nők. nők” — (harma­
dik rész). — Henry találkozik egy 
szép angol lánnyal és beleszeret, 
a lány azonban visszautasítja ud­
varlását, mert... amerikai milli­
omos.

20.00: Mábát hírmagazin.
20.00: Dokumentum. — Lég­

gömbbel az Alpesek felett Pazar 
felvételek az Alpesek világából, 
az örökös hóval fedett csúcsok­
ról, sziklákról és szakadékokról.

21.10: „Hajnalig”. — Morde- 
cháj Zeira dalaiból. Közreműkö­
dik: Jaffa Járkoni. Ázriel Áserov, j Slomit Áh áron. Miri Álom, Si­
mon Jiszráéli. Uhi Sevách, Michál 
Színá és Szászi Kését.

21.55: Hírek.
22.00: Minisztériumi oktatófilm.

Befejezésül egy mondat a Szent­
írásból, Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

9.05: Angol 9. oszt.-nak.
9.25: Természetrajz 8. oszt.-nak. 

10.25: Természetrajz 6. oszt.-nak. 
11.25: Számtan 5. oszt.-nak.
12.00: Angol 10. oszt.-nak.
12.30: Számtan 6. oszt.-nak. 
13.35: Számtan 8. oszt.-nak. 
15.45: Számtan 8. oszt-nak.
15.45: Angol a 6. oszt.-nak.
15.58: „Az út Madeirába”
17.00: Angol nyelvlecke felnőttek 

nek.. 5-ik lecke, 4-ik rész.

\

A Kol Jiszríél adásainak öj 
hullámhosszai

A-ílOSOK: Az egéCi országban 
(Ejlái. kivételével) 522 méter; Jern- 
zsálemben >22 és 256 méter; Gjlat 
221 méter.

B-MÜSOR: országszerte 15) me­
ter; Jeruzsálemben 457 és 423 me­
ter; Éjlát 256 meter; Halta es Nyu- 
gat-Gálil 245 méter; Cfai 355 me­
ter és KÍrjét Smoná 340 metet.

AZ FM MŰSORHOZVETI1ES:
A-MUSOR; Jeruzsálem 91.3; Halta 

87.6; ejlát 99.25.
B-MÖSOR: Jeruzsálem 95.5; Hal­

ta 88.8.
A HADSEREG RAUIOJA- 1286 tn- 

loherz (230 méter) az ország egesz 
területén

Az izraeli rádió Külfoiun sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20.45 órakor a 33.3 ».= 31.17 baj­
iam hosszon nailható

5732. svát 7.
1972. január 23., vasárnap.

a Pajnugayifyyy yinryyvinnnnnrrinnfinrr»
5 ALLAN UO HÍRKÖZLÉS McD
‘ (Csak hétköznapokon) az a

A-MUSOB S konti
14 (6s lapszemle) ta, 16, 17 I 

a 18, IS (és hangos híradó) 20. 22 ]*
1 23. 24 órakor

A
pekki 
8 hóiB-MÜSOR

9.05, 1, a. 9 iU 11 12. 13. IÁ 1
5 15, 16. 17. te, 18 (könnyű héber 6 
> nyelven), is.30 (jiddis). 20-» |
I (roman), 20.45 (orosz) 21 22.

m<
rei

23. 24, ül órakor.
A HADSEREG KAIM02«

12, 13, 14. 15, 16 17. 18. IS 20. dei
21. 22 23 es 7A órakor S A

B-MÜSOR
mokt
eladr6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6 ?0:

'EGYSZER FIZET l/KHÍT
r.-: rii’.ó /y Vflh

NÉGYSZER HIRDET VIVWWLiTW 4 T11J
S KöPADLÓ csiszolása amerikai 
módszer szerint és lakása padlójá­
nak alapos tisztítása. 31-666.
# VESZÜNK használt btitort, fri­
zsidereket, háztartások felszámolá­
sából eredő felszereléseket, öröksé-

RECHOVOT
MA, 1972 Január 23-án, vasárnap

nÖ„Z,ghyÜ1,éSt ereao te.szereieseket, orokse-
' Bech' J Beket, antik tárgyakat. Tel. 834-938, 

kov 6 szám alatt.. . I munkaidőben.
„,a ™e!j,tie,ntík,fámt* 9 ELADÓ ismert mákolet-csemege- 
La. Lal° “?zaV ! üzlet, Rámát-Gánban. Megélhetés
kepes. — A lrozgyülésen megjelenik két családnak. Telefon 737708.
fltiíkár Kérhi^t^^nV0"?»,^ • 50 % ENGED MENJ „Elegant" kon 

r‘ J?iAr^uk < ía*^?ík tel^es i fekcional. Tel-Aviv, Allenby 91. II. 
számban való megjelenései. I emelet, Montefiore sarok. Kábátok,

kosztümök, cocktail ruhák, szara-NATANJA
Az „Ohel Dávid” templomegye­

sülete közgyűlést tart január 31-én,
fánok nadrágok stb.
• TELEK villaépltés céljára a Ka- 
naán-hegyl Oránlm szállóval szem-

o! nincs akadálya az amerikai telek mellett tárgyalásokba kezde- 
kormány által javasolt „szállodai m; mint ezt néhánv hónap dőtt 
tárgyalásoknak” .amelyekben Sis- ! tehette volna. Alighanem ez a 
co közvetítene a new-yorki Wal-1 felismerés vezetett a keménynya- 
dorf Astoria szállóban székelő iz- ku Machmud Riad külügyminisz- 
raeli és egyiptomi megbízottak j tér leváltásához. Utódjának nagy 
között. Csakhogy időközben Kai- leleményességre és rugalmasságra 
róban változott a légkör és a nö- j lesz szüksége ahhoz, hogy kisza- 
vekvő belső nehézségekkel küzdő j baditsa Szádát kormányzatát a 
Anuár Szádát nem lelkesedik I szoritóból.

moádonban — fehér asztal mellett. 
Az est keretében Dr. Berg József fő­
rabbi tart előadást.

Szeretettel várjuk tagjainkat — 
a Vezetőség

HAIFA
IDŐSEBBEK KLUBJA

--y------ -— —m- “ Közöljük, hogy ma, vasárnap 5
szabadság korlátozása. Hasonló órakor a Dt- Weitzner Otthonban, ,__ . . . Pevzner u. 2 sz. alatt

RAJK KLÁRI
az országos önkéntes turista szol­
gálat haifat elnöke tart előadást.

. „ . , -------- -- UI411UU MKUiuvai szent-
hétfőn este 7 árakor —_ a HOH ben, Cfáton, kilátással a Klneretre, mOE.donbnn   fPhajmrtal mpllßt.f. ’ * nnn «„.s __ .z  zz *

határozatot hozott az ITIM-hír- 
ügynökség is.

lUlUiltlIMIuilUlllilllUIUlUUIUUtU lUllUUUUlllUUUlllllUllllUIIIlMIIHiUUllUIUIUUUUiU

7.000 font, egy része részletfizetésre. 
Tel Aviv. tel. 33651.
• UJ OLÉK! Vámmentes tapéták 
minden cégtől. Azonnal szállítunk. 
Munka kivitelezése felelősséggel. _ 
„Studio Martin” Mapu 20, (Ben 
Jehoda sarok) Tel. 246091.
• SZÖVŐT keresünk automatákhoz. 
Bné-Brákban, takarító munkásokat 
felveszünk. Tel 786554, 827017.
• OVERLOCH-SINGER varrónőket 
keresünk Asdodba. Rech, Jehuda 
Hamakkábi 1516/32. Tel. (055) _ 
31749.

IIHUIIIUUHHIIUIUHII

Feletjhetetlen drága feleségem, anyánk, nagyanyánk
FARKAS MIRJAM (Klein Margit)

Lúgos
SIRKŐAVATÁSÁT

1972 január 26-án, szerdán délután 3 órakor tartjuk 
a petach-tikvai temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen férjem, apánk

EGRI SANDORri
Nagybánya — Natan^i

SLOSIMJÁT ÉS SIRKŐA VATÁSÁT
1972 január 25-én, kedden d. u. 3 órakor tartjuk a vátikimi 
temetőben. Találkozás a temető bejáratánál.

FELESÉGE GIZI, LEÁNYA ÁGI, 
______________ CSALÁDJA ÉS A ROKONSÁG

2 UJ KELET 1972.1.23

MAGYARNYELVŰ MŰVÉSZ SZÍNHÁZ bemutatja:
LEHÁR FERENC világhírű, 3 Felvonásos, klasszikus nagyoperettjét

A VÍG ÖZVEGY
* Kibővített művészegyüttes, teljesen új díszletek és pompás kosztümök! * 

Rendező: SUGÁR JENŐ 

Zenei vezető és koreográfia: SZALAI B. DUCI 

Közreműködik: J. GIDEON cseQóművész

A főbb szerepekben:
PEER EMMY • SÁNDOR (SÁRON) GYÖRGY • SUGÁR JENŐ • SZALAI 
KLÁRI • REMÉNYI JÓZSEF • UNGVÁRI ENDRE # ÖSTREICHER ÉVA 

S PLATZBERG FIN • és LEICHTNER ÉLI 
MŰSORNAPTÁR:

NATANJA
Január 24, hétfő 8 óra, 

WlZO-terem
Jegyeladás 

az esti pénztárnál

TEL-AVIV
Január 25, kedd, 8.30-kor, 

ZOA-báz.
Elővétel: Rokoko-iroda, 

Dizengoff 93,
Telefon: 723-663

HAIFA
Január 29, szombat, 8 óra, 

Bétjténu-tcrem
Elővétel

HOH, Pevsner 2, 
Telefon: 67435

BEÉR-SÉVA PETACH-TIKVA CHOLON
Január 26, szerda, 8.30-kor, Február 5, szombat, 8.30-kor JÖN!

Bét-Háám-terem, Sárét-terem. FEBRUAR
Elővétel: HOH és Elővétel: „Alijja” könyvtár, KÖZEPÉN!

Mandelbaum Dezsőnél Mohliver 11, Tel.: 912-755

Figyelem! HAIFÁN ezúttal csak egy előadás. Gondoskodjék jegyéről időben!

S KONYHAI segítséget és pincér- 
nőt. napi 4 órára, keres Dán ven­
déglő, Hágálil 9, Tácháná Merkázit.
• HERZLIA és környéke lakosai­
nak figyelmébe! Ablak-üvegezés, go 
belin-képek keretezése és ajtó-ablak 
üvegezés üzletünket megnyitottuk. 
Herzlia, Szokolov 11, Passzázs.
• AGGÓDÓ SZÜLÖK! Gyermekei­
nek lakást talál Clarin-nál, Bát- 
Jám, Rothschild 32, Clarin-nál. 2)4 
szobás lakások, kényelmes feltéte­
lek, választék több mint 300 lakás­
ból. Clarin lakások, Rothschild 32, 
Bát-Jám.
• LAKÁSOK Rison Leiconban? A 
legsikerültebb lakások! A legjobb 
vétel! Clarin lakások, Rothschild 38, 
Rison-Lecion! A Clarmnál jó la­
kást talál, zsebének megfelelő áron!
• MIKOR AKAR új lakásába beköl 
tözni? Egy hónap múlva? Egy év 
múlva? Vagy talán csak két év 
múlva? Clarin olyan lakásokat ad, 
ami akkor lesz kész, amikor ön meg 
veheti. Jöjjön el Clarinhoz, Roth­
schild 32, Bát-Jám, Rothschild 38, 
Rison Lecion.
• LAKÁSOK Rison Lecionban. Vég­
re vehet jó lakást Rison Lecion­
ban, jó feltételekkel és jó kiszolgá­
lással, mert most Clarin-lakások 
Rison Lecionban is, Rech. Roth­
schild 38. Clarin-lakások, Rison Le­
cion — lakás központ Rison Le­
cionban..
• ELADÓ 2 szobás lakás, hall, III. 
emelet, Jehuda Hálévi 143, Lilu. 
18—20, szombaton egész nap.
• TÁGAS ÜZLET, központban, át­
adó kulcspénzért, vagy mint társu­
lás — fodrásszal vagy fodrásznövel. 
Fél befektetéssel. Telefon 236-182.
• ÁTADÓ textilnyomó üzem. Ávra- 
hám Dáfni, 821-632.
• Jö házasságot csak jó iroda 
utján köthet. Szigorú diszkréció. _ 
Akadémikusok, turisták. „Fortuna” 
Idelsohn 20. Tel-Aviv, (Mugrábinál) 
10—13, 16—20.30.
• VONJA BE otthona falait fenyő­
fa burkolattal, „csináld egyedül” 
módszerrel, 17,60 font minimális ár 
négyzetméterenként. (Tapétánál ol­
csóbb). Azonnali szállítás, ingyen 
betanítjuk. Chájim Hay, faraktár, 
Hápátis 4., Herzl u. 125. sarok. Te­
lefon 821-795.
S L’J ZONGORÁK és alkalmi véte­
lek. Vétel, eladás, csere. Részletre 
is. Gottesmann, Tel-Aviv. Allenby 
38., (A Mugrabival szemben), tele­
fon 55682.
• NAGY VÁLLALATNÁL vezető 
pozícióban 35/170, akinek lakása és 
autója van, házasság céljából meg­
ismerkedne hozzáillő csinos lánnyal, 
lehetőleg akadémikussal. Rámát- 
Gán, POB. 287.
• KULCSPÉNZÉRT kiadó bútoro­
zott szoba „Keszem” mozi mellett. 
Tel. 442243.
• CAFONBAN bútorozott szoba 
kulturált nőnek, férfinek, vagy tu­
ristának k;adó. Tel. 26034?.
0 OZERETET keresünk háztartás­
ba, havibérbe, jiddis tudással. Je­
lentkezés Eljadin, Jabotinski 73, 
Rámát-Gán, 5—6 óra között.

Hanglemezek. 6.55: Müsocsmerte- 
tés. 6.58: Egy perc héber nyelvtan. 
7.15: Hanglemezek. 755: Sofőrök­
nek. 8.10: Reggeli zene. 8 55: Nagy 
emberek a kultúrtörténeiemben. __ 
9.05: Hanglemezek. 10 05: Háziasszo­
nyoknak. 12.07: Munkásoknak és 
munkaadóknak. 12.20: Zenés híradó.
14.10: Hová menjünk ma este? _
14.35: Itt Rivka Micháéli. 15.53: Rá­
adás. 16.05: Külföldi da parádé _
16.30: Fejtörő folytatásokban. 16.35: 
Dalparádé. 18.40: Sport. 21.05: Jívál 
Tomárkin egyéni története. 22.04: 
Könnyü zene. 23.30: Az Andrews 
nővérek és izraeli művésziek éne­
kelnek. 23.05: Régi dalok. 0.05: Jazz.
I. 05: Hátikvá.

A-MÜSOR
11.15: Az elemistáknak. 11.41: 

Hanglemezek. 14.10: Anyáknak es 
gyerekeknek. 15.05: Áldozati dalok. 
15.55: Rokonkeresés. 16.04: Karmes­
terek és vezénylés. 16.35: Irodalmi
lecke. 16.55: Könyvismertetés. __
17.05: Vasárnapi zene._Beethoven
C-dur mise. 17.55: Közlemények. 
18.07: Közgazdasági magazin. 18.25:
Munkáról és munkásokról. __ 18.55:
Mezőgazdáknak. 19.30: Hangleme­
zek. 19.50: Tnách-részletek. 20.10: 
Filmszemle. 26.45t Az izráeli filhar­
monikus zenekar játszik, vezényel 
Julius Rudel, szólista: Beverly Si- 
les (szoprán). A műsoron Bizet. 
Charpentier, Massenet. Thomas és 
Ravel-müvek. 22.05: „A Rothschild 
dók” — izráeli zenés színmű, — 
23.30: Párizsi élet__Offenbach mű­
veiből. Közreműködik Jennie Turell 
(szoprán). 0.05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
11.00: Hanglemezek. 11.15: Olasz 

dalparádé. 11.30: Katonalányoknak.
II. 40: Hanglemezek. 13.30: Sport. _
13.35: Héber dalok. 13.55: Közlemé­
nyek katonáknak. 15.05: Kérdések 
és telefonok, dr. Lanczet közremű-

I ködésével. 16.30: Jicchák Livni cse­
vegése. 16.40: Hanglemezek. _ 17.05: 
üdvözlet dallal. 17.40: Hangos hír­
adó. 18.05: Művészek és szakértők a 
frontkatonákért. 19.05: Héber dalok. 
20.30: Az én dalparádém. 20.40: Uj 
héber dalok. 21.05: Jaffa Járkoni a

' mikrofon előtt. 22.05: Az éjszaka_
Rám Evron. 0.05: Műsorzárás.

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
KLÓ ALJASUK KEZŰKUL 

*30 - >30 - #3« 
ALLENBY: Valaki az ajtó mögött 
BEN JEHUDA: Éljen, bűnöző 

vagyok!
CINERAMA: Shaft 
ESZTEK [Verem irtnitl 
C.4FON: A hamis tanú 
GAT: A közepesen hűvös

IHabim a

Tel-Aviv, január 23., vasárnap 
A JAFFAI CIGÁNYOK

kor teadélután.
HAIFA, szerdán 26-án 5 órakor. Az 

irodalmi kör megbeszélése. Házi­
asszony: Ritter Margit.

RAMAT-GAN, szerdán 26-án 7 óra­
kor teaest. Háziasszony: Molnár 
P-oll-. Február 9-én Fodor Nora 
ClÖ&däBä

NATANJA. Sikun-Dora, szerdán 26- 
án 6 órakor gyűlés.

mon<
tatke
ezi-cl
vissz!

OPHIR: A gyémánt-őrök
HOD. Katz es tvraze
CHÉN: Hegedűs a háztetőn

CSŐ

MAXIM: Morgana gyd
MUGRÁBI: A jó. a rossz és a koacsúnya
PEER Sacco és Vanzettl szál
^ ‘RIS: Veszett kutyák és angolok 
TECHÉLET: Minden hazba Kellene

mél
eg> a i

SDÉROT: Távol a dühöngő 
tömegtől

STUDlo. Decameron
TEL-aviV: A Grissom banda

járj

ÜGYELETES GYÓGYSZERT .ARAK
TEL-AVI VB AN

Grinberg, Hámelech George 46, 
tel: 226-208, Nordau, Ben Jehuda
183, tel: 242-673, Noga, Jaffo, Noga 
mozi mellett, tel: 821-896.

HAIFÁN
Geula, Chermon 12, tel: 64-854. aki

tét
kü

WI20-közlemények bJ

TEL-AVIV, vasárnap. 1972. jan. 23- j án 5.30-kor találkozás a Dizen-
goff-i Rowalban. Február 13-án, nd

1 vasárnap este 7 órakor Gács
5 Teri emlékest. Közreműködnek Sa

dr. Rosenblum Manó, Weissburg sz]
Etus és Tanács Emma.

HERZLIA, Neve-Amal, vasárnap 23- a
án 7 órakor klubest.

CHOLON, Jessie-Cohen, hétfőn 24- a
én C—7 óráig bazár, olcsó ame- ka
rikai ruhák kiárusítása. Varró- takurzusra jelentkezés ugvanott.

KIRJAT-ATA, kedden 25-én 4 óra- di
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Ä NEW YORK TIMES:

IZRAEL 18 PHANTOMOT ÉS 36 SKYHÁWKOI KAP
- AZ ENGEDÉKENYSÉG FEJÉBEN Ivet a gyártási folyamat közben 

volt hajlandó átadni az izráeli 
hadseregnek.

Havonta két korszerűsített Phantomot kapunk az amerikai hadsereg­
nek szánt kontingensből — Jövő évtől kezdve 100 kiöregedett repülő­

gépet cserélnek ki
Az Egyesült Államok és Izrael rövidesen aláírják a 

megállapodást, amelynek értelmében tavasztól, valószínű­
leg márciustól kezdve Izrael 18 Phantom repülőgépet kap 
— írja tegnapi számában a New York Times.

A lap amerikai kormánytisztviselőket idéz, akik azt 
mondották, hogy ennek fejében Izrael hajlandónak mu­
tatkozott a tárgyalásokhoz, amelyek középpontjában a Szu- 
ezi-csatoma megnyitása és az izraeli hadsereg részleges 
visszavonulása, illetve az „átmeneti elrendezés” áll.

mintegy 128 Skyliawk géppel 
rendelkezik és további százat 
kért.

Minden ilyen gép 
kétmillió dollár.

ára mintegy

A State Department és a Pen­
tagon körei azt mondották a lap 
washingtoni munkatársának, hogy 
a Pantom-P-4 tipusu gépet a

gépet, amelyek pótolják azt a 100 
kiöregedett francia repülőgépet, 
amelyek egyelőre még használat­
ban vannak az izráeli hadsereg-

McDonald-Douglas cég szállítja ; ben.
az amerikai harseregnek szánt 
kontingensből.

A legutolsó Phantom-P-4 gé­
pekkel .amelyeket Izráel mintegy 
8 hónappal ezelőtt kapott.

most 86 ilyen tipusu géppel 
rendelkezik az izráeli légihad-

A lap azt irja, hogy még nem 
világos, mikor kezdődik meg 
ezeknek a gépeknek a szállítása. 
Amerikai szakértők elmondották, 
hogy' Izráel az elmúlt három hó­
nap folyamán használaton kívül 
helvezett 30 kiöreeedett Ouragan-

Washingtoni politikai körök ki­
jelentették, hogy az amerikai had­
sereg szakértői támogatják Izráel 
kérését 100 kiöregedett Ouragan, 
Voutour és Mvstere-gép kicserélé­
sére. annak érdekében, hogy fenn 
lehessen tartani a fegyverkezési 
egyensúlyt a Közelkeieten. A had­
sereg azonban ugyanakkor azt 
javasolta, hogy ezt az akciót ha­
lasszák el az 1973—75-ös évekre. 
Többek között azzal is érveltek, 
hogy az amerikai hadsereg még 
nem kapott meg a gyártól 36 
Phantomot abból a 86-ból, ame-

A New York Times véleménye 
szerint a Nixon adminisztráció 
hajlandó tudomásul venni a szállí­
tás részleges késleltetését áz 
amerikai hadsereg számára, ab­
ban a reményben, hogy

sikerre vezetnek a közelkeleti 
béketárgyalások

és csökkenteni lehet a háborús 
veszélyt Izrael és Egyiptom kö­
zött.

A Pentagon körei kijelentették, 
hogy az Egyesült Államok havi

Golda Méfr a cionista kongresszuson

NEM LEHET SZÉTVÁLASZTANI 
A ZS1DÖ VALLÁS ÉS NEMZET FOGALMÁT
A miniszterelnök a vallásos és a világi fel- 

fogásúak kölcsönös megértését követeli
A zsidó nép legkomolyabbnép

próbatétele ezekben a napokban 
az együttélésre való képesség" — 
ezt mondotta csütörtökön este 
Golda Méir miniszterelnök a cio­
nista kongresszuson elmondott 
beszédében, röviddel azután, hogy 
Menáchem Begin (Chérut) és Já- 
kov Cházán (Mápám) képviselők 
két, egymással szöges ellentétben 
álló beszédet mondottak.két Phantomot szállíthat Izráel- í

nek a megegyezés keretében. ! — Már számos, súlyos megpró-
Eayuttal azt is hangsúlyozták, j báltatáson estünk keresztül — 
hogy az uj. korszerűsített Phan- mondotta a miniszterelnök — de 
tom-P-4 gépek technikai szem- j még nem bizonyítottuk be. hogy ,

képesek vagyunk az együttélésre jpontból lényegesen jobbak a ko­
rábbi típusnál. Különösképpen a 
szárnynál hajtottak végre jelen­
tős javításokat. Ez lehetővé teszi 
a gépnek, hogy éles szögben ka­
nyarodjon nagy sebességnél is és 
mozgékonyabb legyen a MIG-21- 
es gépekkel vívott légicsatákban.

erő, beleértve hat Phantom-fel- tipusu francia gépet .amelyeknek j
: karbantartása már nem kifizetődőderítő gépét

A hírforrások szerint a Phanto- 
mokon kívül Amerika hajlandó 
eladni Izráelnek 36 Skyhawk-A-4

Tűzharc Bangla Des 
katonái között

New Delhi. fReuter). — Bang­
la Des hadseregének két rivális 
csoportja között tűzharc folyt le. 
Az indiai hírszolgálati ügynökség 
jelentése szerint a hét végén le­
folyt tűzharcban néhány katona 
megsebesült. Az incidens azért 
tört ki, mert a bangla-desi fel­
szabadító hadsereg katonái nem 
hajiandók engedelmeskedni Műd 
zsibur Ráchmán sejk miniszterel­
nök utasításának, hogy szolgál­
tassák be fegyverüket. 
niisewBeweeBwseeewBeeseewie

LEVELEK
a szerkesztőhöz

FEJEZZÉK BE 
A LANSKY-tNJYET !
Bízom abban, hogy végül igaz­

ságosan fejezik be a Lansky- j 
ügyet, de véleményem szerint na­
gyon elhúzták annak intézését. 
Akár széna, akár szalma — tehát 
megengedik, hogy maradjon, vagy 
az ország elhagyására kényszerí­
tik —, mielőbb meg kell hozni a 
határozatot.

Az időhúzás valahogy a komoly 
talanság színezetét adja a Lansky
ügynek.

Hammer László,
Tel-Aviv,
R. Zlotopolszki 33.

Drága a mozi!
A mozisok kongatják a vészha­

rangot, mert üres a nézőtér, s egy 
re üresebb lesz. Ugyanis nagy a 
drágaság, ráadásul mind több a 
tévé-készülék is, tehát állandóan 
csökken a moziba járók száma.

Az egyik ok szerintem, hogy na 
gyón drága a mozijegy. Próbál­
kozzanak meg a mozisok az árle­
szállítással, s akkor bizonyára is­
mét telt házak előtt pergetik majd 
a filmeket, tehát lényegében ők 
járnak jobban.

Benedek György,
Kirját Cbájim,
Hákibucim 62.

Tanuljunk héberül 
— itthon is!

Igaza volt annak a levélírónak, 
aki néhány nappal ezelőtt kifej­
tette ezeken a hasábokon, hogy a 
külföldre sugárzott rádióadások­
ban helyet kell találni a héber 
nyelvoktatás számára.

Van azonban ennek az érem­
nek egy másik, itthoni oldala is. 
Szerintem most, a tömegalijG kor 
sipkának küszöbén a rádiónak és 
a televíziónak is le kell vonnia 
a helyes konzekvenciákat es rá 
kell térniük a módszeres nyelvok­
tatásra. Aki sokat hallgatja a rá­
diót, vagy nézi a tévé műsorát, 
az előbb-utóbb megtanul héberül, 
ds én módszeres nyelvoktatásra 
gondolok — ami a tévé-műsorból 
teljesen hiányzik.

Reméljük, nem sokáig.
Bár-Giora Endre, 

Cholon.

A Pentagon körei szerint
13.5 millió dolláros költségve­
tést bocsátottak a McDonald- 
Douglas cég rendelkezésére, 
hogy ebből az összegből két 
év múlva előállítsa a hiányzó 
18 Phantomot,

amellyel most megrövidítik az 
amerikai hadsereget. A lap elma­
gyarázza, hogy a Phantom-P-4 
gép előállításához két évre van 
szükség, a megrendelés napjától 
számítva.

Izráel — irja a továbbiakban 
a New York Times —

880 millió font a Bank Leumi befektetési 
társaság mérlege

A haszon 26 százalékkal emelkedett
A Bank Leumi befektetési 

társaságának mérlege 1971 végén 
860 millió fontot mutat ki az 
előző évi 474 millió fonthoz ké­
pest — ami 43 százalékos emel 
kedést jelent. A társaság 1971. 
évi brutto haszna 5.65 millió 
font volt — 26 százalékos emel­
kedés az előző évvel szemben.

A mérleg kimutatása szerint 
a társaság alaptőkéje 32.5 mil­

lióra emelkedett — 2.5 millió 
gyarapodás az elmúlt évhez ké­
pest. A társaság igazgatósága el­
határozta az alaptőke további 20 
millió fonttal való felemelését, 
amelyet újabb részvénykibocsá­
tásokkal szándékoznak előterem­
teni. Az eddigi részvénytulajdo­
nosok minden birtokukban lévő 
négy részvény után kaphatnak j gondolatától.

olymódon, hogy kölcsönösen tisz­
teletben tartsuk a másik felfo­
gását és jogát, hogy azt kinyilvá­
nítsa.

A miniszterelnök kölcsönös 
megértésre és türelemre intette a 
vallásos és nem-vallásos lakossá­
got, majd éles támadást intézett 
a szélsőséges vallásos elemek el­
len, akik — mint mondotta — a 
Tóra nevében rágalmazzák Izráel 
államát és ezzel megszentségtele- 
nitik az Örökkévaló és Izráel ne­
vét.

Kitért Golda Méir a visszavo­
nulás kérdésére is. amellyel kap­
csolatban azt mondotta, hogy Iz­
rael elsőrendű kötelessége olyan 
határokról való gondoskodás, 
amelyek elrettentenek minden 
arab vezetőt a háborús kaland

GOLDA MÉIR 
„Fő az egység!”

hogy ez az egyetlen közös platt- 
fórra közötte és Begin között,

ami lehetővé teszi számára, hogy 
ugyanazon a pódiumon szerepel­
jen vele.

Begin nyomában Golda Méir 
kijelentette még, hogy nem lehet 
elválasztani a zsidó vallás és nem­
zet fogalmát. Ha nem volna szer­
vi összefüggés e két fogalom kö­
zött, ki tudja, mi lenne ma a zsi­
dó nép sorsa. Ugyanakkor azon­
ban figyelmeztetett arra, hogy a 
külföldi zsidó központokban egy­
re gyakoribb a vegyesházasság, 
ami súlyos veszélyt rejt magában.

Golda Méir ezzel tulajdonkép­
pen közvetett választ adott Al­
bert Memmi francia-zsidó író sza­
vaira, aki azt mondotta, hogy 
szét kell választani a vallást az 
államtól, majd szenzációt okozott 
azon kijelentésével, amely sze­
rint Niszim országos főrabbi azt 
mondotta neki, hogy „napjaink­
ban nem lehet támadni a vegyes­
házasságokat".

egy uj részvényt 
érték ellenében.

1.25 font név- Cházán képviselő Izráel szere- 
tetéről beszélt és azt hangsúlyozta,

A tegnap reggeli héber lapok többsége az egyiptomi 
forrongást kommentálja vezércikkében. Egyes lapok arról a 
szovjet delegációról írnak, amely a szovjet-izraeli barátsági 
liga kongresszusára érkezett.

iHÁÁREC, független polgári napilap). — Egyip- 
y—bEI tömi forrásokból eredő verziók el akarják baga- 

1 I íellizálni a diákok körében érezhető forrongást.
Másrészt viszont különböző arab sajtótermékek és nem-arab hír­
források eltúlozzák a dolog jelentőségét. E pillanatban nem világos, 
hoey milyen méretű a jelenség és hogy tulajdonképpen mit akarnak 
a diákok. Az első stádiumban tüntetésük Amerika-ellenes jellegű 
volt. utána szovjet-ellenes szimptomákat lehetett észlelni. Mindebből 
arra lehet következtetni, hogy nacionalista megmozdulásról van szó.

A jelenség a fennálló körülmények között ez nem meglepő. Úgy 
látszik, Egyiptomban igen sok a türelmetlen diák, aki azonnal 
háborút követel. Ez ellentétben áll azokkal a jelentésekkel, ame­
lyek szerint az egyiptomi közvélemény többsége már kifáradt és 
unja az Izráellel való állandó konfrontációt. Feltételezhető, hogy 
Szádát, aki már sok más barrikádot áttört, ezúttal is megbirkózik 
a problémával.

3H183 (HÁMODIA, az Ágúdat Jiszráél lapja). — Az
egyiptomi diákok forrongása igen veszélyes jelen­
ség a háború lehetősége szempontjából, külön­

böző jelek azonban arra vallanak, hogy Szádát. ügyes politikai tak- 
i tikázással lassan lehűti a kedélyeket. Az a tény, hogy közben 

visszaadta a politikai jogokat különböző szélsőséges csoportok 
tagjainak, arra vall, hogy ellensúlyozni akarja a diákok megmoz­
dulását.

Szádát nem Nasszer és nem rendelkezik elődje autoritásával. 
Ezért tehát ügyesen kell taktikáznia, hogy sikeresen ellen tudjon 
állni a különböző belső nyomásoknak. Helyzete nem könnyű, mert 
most már tisztában van azzal is, hogy a háború felújításával sem 
önmagának, sem országának nem tesz jó szolgálatot.

Most az a leglényegesebb kérdés, hogy Szádát milyen mérték­
ben élvezi az oroszok támogatását. Rövidesen eldől, hogy sikerül-e 
taktikázás utján elhallgattatni a diákokat.
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MI TÖBBET ADUNK...
Igaz, hogy bennünket — BANK JISZRÁÉLI 
LÁTÁÁSZIJÁ, Izráeli Iparbanknak neveznek. 
Nem. igaz, hogy mi csak a nagy- és kisiparo­
sok rendelkezésére állunk. Minden betétes — 
aki takarékoskodik és azt akarja, hogy pénze 
a maximális hasznot hozza, akinek olyan ősz- 
szeg van birtokában, amit pillanatnyilag nem 
kell befektetnie — nálunk kapja a legmaga­
sabb jövedelmet a meghatározott időpontra — 
14 százalékot. Érdekli? Keressen fel bennün­
ket és további részletes felvilágosítással szol­
gálunk.
* Minimum — 1000 font betét 6 hónapra.

TEL-AVIV

HAIFA

JERUZSÁLEM 
PETACH TIKVA 
RÁMÁT GÁN

fő iroda. Montefiore utca 13 
Hámászgér-fiók, Hámászgér utca 48
haifai fiók, Háneemánim utca 8 
a haifai öbölbeli fiók,
Cbálucé Hátájjrijá utca 11
jerazsálemi fiók, Hillél utca 10
petach-tikvai fiók, Háhágáná utca 10
rámát-gáni fiók, Bialik utca 19

0 ISRAEL INDUSTRIAL BANK

Sok olé és három vendég
(HÁCOFE. a Vallásos Nemzeti Párt lapja). —
A számszerűleg állandóan fokozódó szovjet 
alijja kihatással van a cionista kongresszus 

tárgyalásaira is. Az egyik verzió szerint a Szovjetunió szándéka az, 
hogy valósággal elárassza Izráelt olékkal.

Közben három szovjet polgár érkezett vendégként Izráelbe, hogy 
részvegyen a szovjet-izráeli barátsági liga kongresszusán, amelyet 
a Rákách és szimpatizánsainak égisze alatt rendeznek. Nóvumként 
hat az egyik vendég kijelentése, hogy nem a szovjet hatóságokat, 
hanem a szovjet közvéleményt képviselik. A Szovjetunióhoz ha­
sonló rezsimben nehezen választható el a két fogalom. Azt is meg­
állapíthatjuk. hogy a Szovjetuniónak a zsidókkal és Izráellel szem­
ben tanúsított magatartásában igen sok a kontradikció. Hogy csak 
egyet említsünk: hevesen támadják a cionista kongresszust és köz­
ben aránylag sok embert engednek ki Izráelbe.

Különböző jelekből arra a következtetésre juthatunk, hogy a 
három látogató ittlétének tulajdonképpeni célja az. hogy megfi­
gyeljék a Szovjetunióból érkező zsidók itteni beilleszkedésének fo­
lyamatát, elsősorban gazdasági szempontból.

Az akadémikusok sztrájkja
(DÁVÁR, a Hisztadrut lapja). — Az utóbbi 
időben bizonyos fokú lecsendesedés érezhető a 
munkaviszonyok terén és csökkent a sztrájkok 

száma. Ilyen körülmények között meglepő, hogy éppen az akadé­
mikusok akarják minden áron megrendezni a figyelmeztető sztráj­
kot jövő kedden.

Főként azzal érvelnek, hogy 1966 és 1970 között összezsugoro­
dott az ő és az akadémiai képzettséggel nem rendelkező dolgo­
zók nettó bére közötti különbség. Ez nem logikus érvelés, először 
is azért, mert miért éppen 1966-tól 1970-ig? Az elvvel sem ér­
tünk egyet, nem hisszük, hogy kínosan kell ügyelni a Különbségre. 
A közgazdászok megmagyarázhatják a többi akadémikusoknak, 
hogy a bér tulajdonképpen a kereslet és kínálat munkapiaci vi­
szonyának funkciója. Ha nagyobb szükség van gépészekre, mint 
vegyészekre, akkor logikus, hogy a gépésznek magasabb fizetést 
kínálnak.

Nincs semmi logikus alapja tehát az akadémikusok fenyegető­
zésének és reméljük, hogy a fennmaradó 2-3 nap alatt jobb belá­
tásra térnek. Nem fenyegetésekkel és sztrájkokkal, hanem kultu­
rált tárgyalások útján kell harcolni az akadémikusoknak követe­
léseik érvényesítése érdekében.
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A Rádióhatóság igazgatója beismeri:

A TELEVÍZIÓ 
GYERMEKBETEGSÉGEKBEN SZENVED

Dr. Jáchil: Az érdeklődés felülmúlta a várakozásokat
Dr. Chájim Jáchil, a Rádió- 

hatóság igazgató tanácsának el­
nöke márciusban, öt évi műkö­
dés után megválik hivatalától. 
Néhány nappal ezelőtt alkalma 
volt ismertetni a tévé négyéves 
működését a közvélemény-tájé­
koztató irodák szervezetének 

tagjai előtt. Ez a referátum 
arra mutat, hogy dr. Chájim 
Jáchil véleménye szerint is a 
televízió még nem heverte ki 
a gyermekbetegségeket.

— A képzett munkaerő hiá­
nya miatt sokat szenvedünk. 
A televízió mesterségét nem le­
het megtanulni máról holnapra. 
Szerencsénk volt, hogy annak­
idején úgyszólván ..lopva“ a rá­
dió néhány munkatársát kül­
földre küldtük a tévé-technika 

elsajátítására. Én magam sem 
vagyok nagy szakértője a kér­
désnek és kénytelen voltam ta­
nulni.

— Amikor a televízió meg­
kezdte működését, senki sem 
sejtette, hogy milyen nagy ér­
deklődést kelt a közönség köré­
ben és előzetes számítások jó­
val elmaradtak a valóság mö­
gött. Ma 450 ezer tévé-készü­
lék van az országban. Hogy 
ez milyen óriási szám, azt mu­
tatja, hogy a rádiókészülékek 

száma 550 ezer. A legnagyobb 
baj, hogy nagyon nagy a sza­
kadék a közönség igényei és a 
tévé lehetőségei között, hogy a- 
zokat kielégítse.

A Rádióhatóságnak sok gon­
dot okoz az adási idő megosz­
tása a héber és az arab prog­
ram között. A költségvetési kor­
látozások miatt levették a na­
pirendről azt a tervet, hogy 
még egy órával bővítsék az a- 
dásokat, ami 7,5 millió font­
ba kerülne. A televízió jelen­
legi költségvetése 32 millió font. 
Jáchil annak a reményének a-

dott kifejezést, hogy sikerült 
meggyőznie a pénzügyminiszté­
riumot, ne csökkentse ezt az 
összeget.

Dr. Jáchil referátuma után 
számos kérdést intéztek hozzá.

Kérdés: Az arab államokban 
nézik-e az izraeli tévé adásait?

Dr. Jáchil: Legjobb tudomá­
sunk szerint állandóan nő az 
érdeklődés az arab országok­
ban. Megbízható forrásból tud­
juk, hogy vezető arab szemé­
lyiségek is figyelik az adáso­
kat és nemcsak az arab mű­
sort.

Kérdés: Van-e ellenőrzés az 
,.Etmol, silsom, lo hákol ovér“ 
műsor fölött? Két héttel ezelőtt 
a kereszténységet súlyosan sér­
tő jelenetet is sugároztak.

Dr. Jáchil: Láttam ezt a je­
lenetet és megdöbbentem. Belső 
vizsgálatot vezettünk le ebben 
az ügyben, örvendek, hogy ez 
nem okozott kellemetlen vissz­
hangot. Szerencsénkre sem a ke­
resztények, sem a zsidók, akik­
nek ez szívügye lehetett, nem 
keltettek vihart. Éberek va­
gyunk a bírálat iránt, amelyet 
Golda Méir miniszterelnök han­
goztatott ezzel a műsorral kap­
csolatban. Az ellenőrzés nem 
különbözik attól, amelyet a töb­
bi müsorszámmal szemben is 
alkalmazunk. j

Kérdés: Sok nézője van-e a 
sportprogramnak? Nem tartja-e 
túlzottnak az erre a célra nyúj­
tott műsoridőt?

Dr. Jáchil: Éppenséggel nem. 
Sok tízezer néző, éspedig nem­
csak a fiatalok nézik a műsort, 
sőt sokan kérték annak bővíté­
sét.

Kérdés: Miért nem szentel 
televízió műsort a héber 
nyelv tanulásának?

Dr. Jáchil: Ez költségvetési 
kérdés. Egyéni véleményem az, 
hogy helyet kellene szorítani a

héber nyelv tanulásának, de 
megfelelő keretben és formában.

Kérdés: Miért nem állítanak 
be még egy műsorcsatornát?

Dr. Jáchil: A legutóbbi vizs­
gálat eredményei azt mondják, 
hogy ez százmillió font befek­
tetést igényel. Nem hiszem,hogy 
a mostani megszorítások miatt 
a kormány jóváhagyna egy i- 
lye-n összeget.

Kérdés: Mi a helyzet a ke­
reskedelmi adásokkal?

Dr. Jáchil: Annakidején a Rá­
dióhatóság tanácsa kétharmad 
többséggel elhatározta a keres­
kedelmi adások bevezetését.Ezt 
a határozatot azonban a kor­
mány ugyanilyen többséggel el­
utasította. Úgy hallom, hogy 
néhány képviselő újra napirend­
re akarja hozni a kérdést.

Kérdés: Megfigyelik-e a kö­
zönség reakcióját a tévé adásai­
val szemben?

Dr. Jáchil: A nézőközönség 
nagy többsége előnybe helyezi a 
szórakoztató műsorokat és a fil­
meket, ha nem vesszük figye­
lembe a hírmagazin népszerűsé­
gét. A válogatott műsorok áll­
nak az utolsó helyen. ,,A har­
madik óra“ műsornak korláto­
zott számú nézője van, csak 
néhány tízezer, ez azonban e- 
lit program és a müveit kö­
zönség számára készül. A sport- 
program iránt egyre nagyobb 
az érdeklődés.

Dr.Jáchil a következőképpen 
fej tote be az estet:

— A televíziónak három fel­
adata van: információ nyújtás, j 
kultur- és nevelési program,va- j 
lamint szórakoztatás. Nincs le- j 
hetőség rá, hogy egyik felada-1 
tot a másik terhére bővítsük.' 
Ez azonban nem mindig sike­
rül. Remélem, hogy utódom na­
gyobb sikerrel fogja végezni 
munkáját.
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Egy hullám, nem is nagy taszítással, kivet, alig húsz mé 
térré" az őserdőtől. Amikor visszavonul újra szárazon va 
gyök az iszapon, de szentül megfogadom, hogy addig nem 
mozdulok a zsákról, míg valami ágat vagy liánt el nem kap­
hatok. Alig húsz méter van hátra. De több^ mint egy órát 
várok, mire annyit emelkedik a víz, hogy újra megbír, és 
továbbvisz az erdő felé. A hullám, amely végül bömbölve 
kisodor, valósággal odalök a fák alá. Szétnyitom a csavart, 
megszabadítom magam a lánctól. De nem dobom el: még 
szükségem lehet rá.

A tarajos hullámok a mennydörgés robajával követik egy­
mást. Egyre sűrűbben jönnek, és mind nagyobbak. Minden 
alkalommal teljesen elborítanak, s ugyanakkor szánkáztat- 
nak néhány métert, még most is az iszapon, öt óra felé, a 
tarajos hullámok hirtelen kisimulnak, megemelnek, és már­
is lebegek. Mivel már van mélység a hullámok alatt, jófor­
mán nem is zajongnak. Megszűnt a hömpölygő víz dübör­
gése. Sylvain tutaja már kijutott az őserdőbe.

AZ ŐSERDŐBEN 
Még napnyugta előtt sietve beveszem magam az őserdő

mert ha felnyitom a kókuszdiót, van mit ennem, és ki tudok 
tartani. Görbe késem ott csüng a jobb csuklómon. Kimerül­
tén elnyúlok két villásan karoló ág ölében, és egy árva gon- 

* dolatra sincs időm, máris alszom. Vagy mégis: kétszer- há­
romszor talán elmotyogtam: „Szegény Sylvain!”, de hirtelen 
álomba zuhanok.

Madarak csivitelésére ébredek. A napfény igen mélyen be­
hatol a lombsátorba, vízszintesen esnek be a sugarak, tehát 
reggel hét vagy nyolc óra lehet. Körülöttem mindenütt viz, 
egyszóval itt a dagály. Ez talán a tizedik árapály vége.

Hatvan órája már, hogy elindultam az Ördögszigetről. 
Nem tudom megállapítani, messze vagyok-e a tengertől. 
Mindenképp megvárom, amíg a víz visszavonul. Akkor le­
megyek a partra, megszárítkozom, és megmelegetem magam 
a napon. Ivóvizem már nincs. Maradt három maréknyi kó­
kuszom, ezt majszolom nagy élvezettel és a sebeimet is be­
kenem vele. A kókuszban olaj van, égési sebre jó. Utána el­
szívok két cigit. Sylvain jár eszemben, most már önzetlenül. 
Nem úgy volt-e, hogy egyedül szököm? Mivelhogy nagyra 
voltam vele, hogy egyedül is elboldogulok. Akkor pedig 
semmi nem változott, csak nagy szomorúság szorítja össze a 
szivemet, és lehunyom a szemem, mintha igy nem látnám a

be. felig úszom, felig gyalogolok, men ott is iszap szMyog jc| h , barátom slill ed, egyre süllyed. Vége.
ami lehúzza az embert. A tenger melyen betör az erdőbe, és g A vactom"„ j61 megtámasztom a zsákot, és kihorcászok 
mar leszállt az =,szaka, de meg nem leltem szaraz zupa. ;be,6|c néhá t6|.us J6t Keltőt sikerü, fcMra8m, ahoev 
A rothadas szaga ut, meg az orromat, es annyi gaz tor fel, .|áb,jm fcijzött tcljcs „rőv=| a fat8rzsnek vagdosom. A hy.
."évi Spa’d. M

pék egyet, talpammal előbb megvallatom a talajt a víz alatt, 
és csak akkor teszem le a lábam, ha nem süpped.

Egy hatalmas ledőlt fán töltöm az első éjszakát. Seregnyi 
bogár sétálgat rajtam. Ég és nyilallik a testem. Magamra ve­
szem a zubbonyomat, de előbb felcibálom a tutajt a fa- 
törzsre, és két végénél jól odakötöm. A zsák az életet jelenti,
nnrwiHfwiHHiiwMiwHwiHWinwHtwwnnnfifMiMiHHHHnnHiwHHWwiiwnHHwri «
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BOLONDOS AUTÓKNAK SZENTELT 
BOLONDOS ÉLET

— Kaliforniában él a vi­
lág legfurcsább autóbádogosa. 
George Barrisnak hívják és ar­
ról hires, hogy fürdőszoba-, ko­
porsó-, zongora-, kalap-, gitár-, 
ágy- vagy bármi más formájú 
autót készít...

Barris megrendelői többnyire 
filmcsillagok, dollármilliomosok 
és tévé-rendezők. A Barris-féie 
kocsik sok ezer dollárba kerül­
nek, de tulajdonosuk biztos le­
het benne, hogy a járókelők 
döbbenten néznek majd utána 
és a legtöbben azt hiszik: ál­
modnak.

Barris műhelye Hollywood­
ban a Riverside Drive 108li­
es szám alatt van. Ott készült 
aranyozott fürdőszoba-autója is, 

melynek elején aranycsapos

megmagyarázta neki, hogy ő 
ennél sokkal jobbat tud. „A 
producer rimnézett, talán bo­
londnak is tartott, de azt mond­
ta, a sorozat most kezdődött, 
és ha hétfőre elhozom a terv­
rajzot, szívesen megnézi. Pén­
tek volt. Hazamentem a bar­
kácsoló műhelyembe, szóltam a 
feleségemnek, hogy hétfőig a 
garázsba hozza az ebédet. Éj­
jel és nappal dolgoztam. Terv­
rajzom minden részletével elké­

szült hétfőn reggelre... A rende­
zőnek megtetszett és megrendel­
te az autókoporsót igy szüle­
tett első modellem... Csak 15 
ezer dollárba került és 350 ló­
erős a motorja. Néhány má­
sodperc alatt úgy föl tudtam 
gyorsítani, hogy a hátsó részé­
be ejtőernyőt kellett beszerel-

mosdó, közepén sminkasztal, vé nem, hogy meg is lehessen a
gén pedig a legfinomabb, O- 
laszországból importált porce­
lánból készült kád van. Nem 
hiányzik a fürdőszobából a zu­
hany, de még a toalettpapir- 
tartó sem. A sárgaszőnyeges 
fürdőszobát egyébként Ford al­
váz tartja, Mustang motor moz­
gatja és széles Goodyear ab­
roncsain 195 kilométeres sebes­
séggel robog. A kocsi egy ja­
pán kiállításra készült, de visz- 
sza is került készítőjéhez, mert 
senki sem volt hajlandó meg­
fizetni érte a 45.000 dollárt.

Barris műhelyében gitárautó 
is látható. Nagy szeretettel si­
mogatja autókoporsóját, mely­
hez plexiüvegből készítette a te­
tőt, a kipufogócsövek pedig o- 
lyanok, mint a halotti gyertyák.

Az autókoporsó volt Barris 
első nagy sikere és az ötletet 

egy szellemcsaládról készült tévé- 
filmsorozat adta. Barris látta, 
amint a család egy ócska Ca- 
dillac-ban helyezkedik el és mu­
latságosnak tartotta, hogy a 
szellemek, még ha csak tévé-szel­
lemek is, normális kocsin jár­
janak. Fölkereste a producert,
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Barris specialitása is, amely 
hírnevet szerzett neki a fiatal 
kaliforniai autósok körében.

Szombatonként kiállította 
szörnyetegeit és a Ford-cég ügy­
nökei nem győztek csodálkozni, 
„hogy torzítja el a kocsiját ez 
a bolond ifjúság“... Vevői kö­
zé tartoztak Jayne Mansfield, 
Elvis Presley, James Dean, 
Frank Sinatra, Ursula Andress. 
Rövidesen mindenki, aki csak 
számított Hollywoodban, Barris- 
tól vásárolt, éppen úgy, aho­
gyan minden filmcsillag aki, 
adott a hírnevére, párizsi sza­
bóval dolgoztatott.

— Nem gazdagodtam meg,
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Vízszintes: 1. Az Egyesült Nem : Híres német író család. 29. Fon- 
zetek Szövetségének a napokban toskodás, oktató hangon való be­
megválasztott új, osztrák, szárma- szélés. 31. Vissza: betűvel az ele-
zású főtitkára, teljes név. — 12. 
El van jegyezve. 13. A lemezes- 
csőrű gázlómadarak egyik neme. 
14. Fűtőanyag. 16. Ékezettel a
macskafélék hiúzszerü afrikai fa 

mert bolondulok a bolondos ja. 17. Vissza: kopoltyúval léleg- 
autóimért és minden keresete-, zik. 19. Három magánhangzó. —
met bolondos terveimbe ölöm, a- \ 20: Vissza: lekvár. 21. Porcelán-! Részleges határfolyó Brazília és 
melyeket állandóan fejlesztek és föld. 24. Solochovnál a csendes fo Bolívia között, az Amazonas mel- 
tökéletesitek. De bolondos az é- lyó. 25. Ékezettel az idillikus köl-

jén lúd. 33. A világ keletkezésé­
ről, a természet jelenségeiről, az 
istenekről, a szellemekről és a le­
gendás hősökről szóló elbeszélé­
sek. 34. A múltban szinonimájá­
nak mássalhangzói. 35. Betűvel a 
végén, ennivaló. 37. Függ. — 38.

letem és ez többet ér a pénz­
nél...

tészetben a boldogság, a gondtalan 
pásztorok országa. 27. Felőle. 28.

koporsót állítani. Négy karba 
rátora van, 1,6 litert fogyaszt 
kilométerenként... Bizony nem 
gyerekjátékok ezek az autók...“

Barris 46 éves és görög szár­
mazású. Apja és nagyapja 
vendéglősök voltak és görög spe­
cialitásokat főztek. Neki kellett 
volna örökölnie az éttermet, de 
már gyermekkorában szüntele­
nül a versenyautók körül forgo­
lódott. Az apja által elrendelt 
kötelező olvasmány, a szakács- 
könyv helyett Brris minden 
kezeügyébe került műszaki köny 
vet elolvasott. 12 éves korá­
ban már autót készített barát­
jának...

Az alkatrészeket autótemető­
ből lopta. Tucatnyi különböző 
autó részeiből készítette a ko­
csiját, amely olyan feltűnő volt, 
hogy a rendőrök hamarosan ki­
állították a sorból...

Barris ezután sokkal figyel­
mesebben dolgozott. Megvetette 
az ipart és szabvány termékeit. 
Akkoriban divat volt magasabb­
ra építeni a kocsi elejét és a- 
lacsonyabbra a hátsó részét.Ily 
módon elöl olyannak hatottak 

a reflektorok, mint valami 
nagy bogár szemei és ez volt
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A tábornok és a „törzsőrmesternő”
A rámát-gáni ILÁN rokkant-! 

sportközpontban a múlt héten 
diplomákat osztottak ki a kiváló 
rokkant sportolóknak. Ennek so­
rán az ILÁN végrehajtó bizottsá­
gának elnöknője, Betty Dubiner 
asszony üdvözlő szavakat intézett 
a bizottság uj tagjához, Chájim 
Lászkov szolgálaton kivüli tábor­
nokhoz. Betty Dubiner annak a 
reményének adott kifejezést, hogy 
Lászkov aktiv lesz és a követke­
zőket mondotta:

— A hadseregben ugyan csak 
szolgálaton kívüli tábornok, re­
mélhetőleg azonban, hogy az 
ILÁN-ban teljes mértékben be­
sorozható lesz.

Az üdvözlő beszéd után el­
mondott válaszában Lászkov azt 
mondotta, hogy szívesen állítja 
magát teljesen az ILÁN szolgá­
latába, jóllehet „már rájöttem, 
hogy nem olyan könnyű Betty 
Dubiner törzsőrmester alantasa­
ként működni’’...

Az objektív „kritikus
A Kneszetben nemrégiben vi­

tát tartottak az izráeli filmek ní­
vójáról és ennek során a ma­
gyarajkú Slomo Jákov Grosz 
(Águdát Jiszráél) képviselő azt 
panaszolta, hogy éppen a Szent

Chájká Grossman (Mápám) 
képviselőnő így reagált Grosz 
szavaira:

— Véleményem szerint Grosz 
képviselő teljesen objektív film- 
kritikus. Nem látta a filmeket

földön előállított filmek tele van . és nem olvasta a könyveket. Ez- j Az új kontinens eleje. 40. ... Bú­
nak pornográfiával, prostitúció- ért tehát mentes minden előíté-1  rejtvény rejtély. 41. Élet. 43
Vül ÍX‘ / I ■- x z- -1 1,1. (í t —     1 r _ I - / . , > , I , _ ..... ... ___ ..

lékfolyója, 1716 kilométer hosszú. 
41. Azonos betűk. 42. Küszöbön 
lévő, közvetlenül fenyegető (ve­
szély). 44. Óv. 45. Két szó: I) A 
Parana 1122 kilométer hosszú, 
baloldali mellékfolyója Brazíliá­
ban; 2) Lankadatlan.

Függőleges. 1. Magyar írónő, 
1880—1918. „Színek és évek", — 
„Mária évei" stb. Teljes név. 2. 
Parancsolója. 3. Egyiptomi nap­
isten. 4. W. F. 5. Német mint. 6. 
Nincs tartása. 7. ördög, rossz szel 
lem, 2—3. betű felcserélve. — 8. 
Hamva ikerszava. 9. Vén betűi 
keverve. 10. Bizonyítás. 11. Két 
szó: 1) Spanyol drámaíró 1570— 
1648. Nevét legismertebbé a Don 
Juan-legendának első irodalmi fel­
dolgozása, El burlador de Sevilla 
tette; 2) Egyenleg, számlamara­
dék. 15. Ékezettel futását Vörös­
marty énekelte meg. 17. Hajfürt, 
tincs. 18. Két partot köt össze. 
22. Acacia arabica váladéka. Ra­
gasztóanyagként, továbbá gyógy­
szer, festék és gyufagyártásnál 
használják. 23. ... pon — Japán 
honi neve. 24. Ügy. 26. AAM. 
27. Generátor, turbina forgó ré­
sze. 30. Héber elefánt. 32. Ame­
rikai író. — Leghíresebb regénye 
„Immortal Wife" (Irving). 35. A 
kőműves teszi. 36. Artériák. 39.

gma

Könnyebben megy, mint a görbe késsel. Egy frisset teljes 
egészében megeszem, és kiiszom a benne levő kevéske, éme­
lyítően édes levet. A tenger hamarosan visszavonul, utána 
könnyen megyek a sárban, és lejutok a partra.

A nap ragyog — ma páratlanul szép a tenger. Hosszan 
bámulok arrafelé, ahol Sylvain, feltevésem szerint, elmerült. 
A holmim hamar megszárad, és a testem is. amelyet egy gö­
dörből meregetett sós vízzel lemostam. Elszívok egy cigit. 
Még egy utolsó pillantás barátom sírja felé, és elindulok az 
őserdőben — különösebb nehézség nélkül. Vállamon a zsák 
kai, a lombsátor alatt, lassan verekszem magam előre. Nem 
egészen két óra múlva végre olyan területen járok, amelyet 
sosem áraszt el a tenger. A fák tövében semmi jel nem mu­
tatja. hogy idáig feljönne. Itt letanyázom és pihenek kerek 
huszonnégy órát. Törögetem a kókuszdiókat, kiszedem a 
húsát és elrakom a zsákba, így akkor ehetek, amikor aka­
rok. Gyújthatnék tüzet, de úgy vélem, nem tanácsos.
A nappal hátralevő része és az éjszaka baj nélkül telik el. 
Napkeltekor a madarak lármája ebreszt. Kiszedem az utolsó 
kókuszdiók belét is, és vállamon egy egész kis batyuval, el­
indulok keletnek.

Délután három óra tájban egy ösvényre bukkanok. Olya­
nok taposhatták, akik nyers gumit adó baláta- vagy kemény­
fa után kutatnak, vagy élelmet visznek az aranyásóknak. 
Keskeny az ösvény, de tiszta, nincsenek rajta keresztbe nyú­
ló ágak, tehát gyakran járnak erre. Időnként patkolatían 
szamár vagy öszvér nyomát is látom. Megszáradt sárteknő- 
ben emberi lábnyomok, a nagyujj tisztán kirajzolódik az 
agyagban. Estig baktatok. Kókuszdiót rágcsálok, ez táplál 
es oltja a szomjamat is. Az olajjal és a nyállal vegyült, jól 
megrágott péppel egyszer-egyszer bedörzsölöm az orro­
mat, az ajkamat és az arcomat. A szemem gyakran bera­
gad, csupa genny. Mihelyt tehetem, majd kimosom édesvíz­
zel. A zsákban a kókuszdión kivül van egy vízhatlan do­
boz, benne egy darabka marseille-i szappan, borotva, egy 
tucat penge és ecset. Sikerült a dobozt épen átmentenem 
, Kezemben a liánvágó, de nincs rá szükségem, mert az 
í*““«* akadály. Sőt, kétoldalt, jóformán friss metszése­
ket latok az agakon. Tehát járnak az ösvényen, jó lesz óva­
tosnak lenni.

Ez a dzsungel nem olyan, mint ahol megfordultam első 
telachom idejen, a Maroni folyó mellett, Saint-Laurent-ban. 
Ez kétszintes, és nem annyira sűrű, mint a Maroni mentén. 
A növényzet az első szinten öt-hat méter magas, fölötte, a 
dzsungel lombozata, jó húsz méter magasba nyúlik Vilá­
gosság csak az ösvénytől jobbra van. Balra szinte vaksötét 
minden.

Gyorsan haladok, némelykor tisztáson át. amelv ember, 
vagy villámcsapás okozta tűz nyomán keletkezett. Napsugár 
hatol at a lombsatoron olyan szögből, hogy tudom, nem­
sokára lenyugszik a nap. Háttal vagyok neki, mivel keletnek
tart°k,,azaz a K°urou menti néger falu vagy az ugyanilyen 
nevű fegyenctelep felé haladok.

Mindjárt ieszáH az este. Éjjel azért nem tanácsos mász- 
ka!m Majd behúzódom a fák közé és keresek egy zugot, 
ahol lefekhetek.

Az ösvénytől jó harminc méterre megbújik egy nagv ku­
pac, a banánéhoz hasonló levél alatt, a derékaljám egy ha­
lom ugyanilyen levél, amit magam szedtem össze. Teljesen 
szaraz helyen alhatom, és ha szerencsém van, nem fog esni. 
Elszívok két cigit.

(Folytatása következik)
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Név:

Cím:.

vagy befolyástól.val és erkölcstelenséggel. Grosz, 
aki ortodox zsidó, természete- dés most csupán egy: mire ala- j ben. 44. Nemes folyadék mással-1 KONGÓ, 
sen sohasem jár moziba. * pózzá bírálatát? | hangzói.

363. SZ. KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE 
Vízszintes: I. AVE MARIA — 13. MILÍCIA — 26. SZIMULÁL 

— 32. DEGAS — 35. KOMORAN — 39. FIGURÁLIS — 50. 
HEROIN — 53. MOHÓSÁG — 55. LADOGA TÓ.

Függőleges: 1. AMUDARJA - 2. VITAMIN — 11. ALCAZAR 
12. KERESLET - 14. PARTITA — 20. GÓLEM — 23. RU­

DOLF — 29. REMUS — 23. SALEM - 38. GÓLIÁT - 42.
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PELLÁCÍÖK VÁLASZOK
A törvényhozás mellett legfon letek arab munkásainak Izrael-1 REFORM TEMPLOM most már alig esik szó. A tele- — Legalább tízszer Ktse-, ueurgcs *>auu,

. BEN-SEMENBEN ! pülés neve ugyanis Kirját Árba, reltem meg, hogy eltegyem láb gériában tízezer hektárnyi bir-
51 viiajtw uaiufuid rtuiiAjgi uiuuNdugyi mínisz-j Ben-Semcn ifjúsági faluban s csak ezen a néven kerül cm- alól De Gaulle tábornokot 1 toka volt, 1959 végén titkos
figyelemmel kisé- tér válaszol: Jugoszláv vendég- csak egyetlen templom van, még ütésre, azokban az esetleg fel- Éveken át ez volt az egyetlen szervezetet alakított, hogy har­

isé és időnként — felelősségre munkásokról nem tudunk, pedig éppen reform irányzatú, merülő vitákban, amelyek most életcélom. Ha 1962. augusztus coljon De Gaulle ellen és a
vonása. Hogyan és miért történt I Bár megállapítottuk, hogy Rá- Mi legyen azokkal az ifjakkal, már nem a település elve, ha- 22-én Petit-Clamart-ban nem „francia Algériáért“. A később
valami, ki a felelős érte, ho- > mát Hásáronban turista státuszú akik ezt nem kedvelik, s más nem gyakorlata körül bukkannak mondott volna csütörtököt a fegy- OAS-nak elkeresztelt szervezet
avan lehetne a hibát kiküszöböl-1 jugoszláv munkások dolgoztak módon akarnának imádkozni? fel. Egy kérdésre válaszolva, a verem — kioltottam volna éle- tagjai úgy vélekedtek, hogy De 

Ennek a feladatnak a betöl-1 egy ideig, de azok már elmen- > Minthogy ifjúsági faluról, neve- közlekedésügyi miniszter kijelen- tét. j Gaulle tábornok elárulta hazá-
nonirona; ti: 1-6-ik osztályú tanulók, ősz- j Ezt meséli Georges Watin az ját, amikor hozzájárult a füg-

AM
A tábornok-elnök első számú ellensége visszatért hazájába

tosabb tevékenysége a parla­
mentnek a végrehajtó hatalom
munkájának
rése és időnként — felelősségre, munkásokról

ben való alkalmazását? 
Álmogi munkaügyi

Legalább tízszer kisé-, Georges Watin, akinek Al-

tését szolgálja, napirendi javas­
latokon kívül az interpelláció.
Mindent lehet kérdezni, s a kor­
mánynak mindenre kell válaszol­
nia. A kormány ugyan kollekti-! 
ven felelős mindenért, ami azj
országban történik, de a felelős- j tek. A román szakmunkások al- | lő intézetről van szó, erre

1 TiHEueatoLBMBMi
- Az Uj Fwelet parlamenti tudósítójától -

séc a kormányon belül a szak- 
miniszterek között oszlik meg. 
Ezért a válaszokat, szakmai cső 
pontosítással egy-egy szakminisz­
ter mondja el a t. Házban.

ROMÁN ÉS JUGOSZLÁV 
MUNKÁSOK

Cikkünkben mellőzni fogjuk a 
kérdezők nevének említését. Hi

szesen 42-en, magában Kirját újságíróknak De Gaulle elleni getlen Algéria megteremtéséhez. 
Árbá iskolájában ismerkednek a1 merényleteiről. Senki sem aka- Az egyetlen értelmes cselekedet 
tudományok elemeivel. A na-dályozza a 47 éves, jól meg- egy De Gaulle-ellenes merény- 
gyobbak, a 7-8-ikosok, napon- j termett férfit, hogy kudarcba let lett volna — állítja Watin, 
ta Jeruzsálemben tanulnak, autón ‘ fulladt gyilkossági kísérleteiről és igy dicsekszik: — Minden 

teli. A roman szakmunkások at-, lö intézetről van szó, erre a viszik őket oda és vissza. Fo-1 nyilatkozzon. Mert Watin, akit merénylet-kísérletben részt vet- 
kalmazásának hírét ezzel szem- kérdésre nem a vallásügyi mi-, l>’ik a tervezés a jövő iskola-, 1963-ban távollétében halálra i- tem 
ben a miniszter is megerősítette, niszter, hanem Álon közoktatás- évre. Akkor előreláthatólag 150 téltek, s aki éveken át Svájc- ■
Mozaik falak és padlók készité-; ügyi miniszter válaszol. A Ben zsidó gyerek tanul majd Kirját. ban, majd Paraguayban rejtőz- 
séhez hoztak az országba roma- j Semen-i ifjúsági falu templomát Árbában, az óvodától a közép- ^ ködött, ma szabad embei. De 
niai szakmunkásokat. Az uj tel-j külföldi adakozó egyesület emel-. iskoláig terjedő fokon. Remélhe- Gaulle tábornok személyesen
avivi központi autóbuszát lom ás 
építésénél dolgoznak, Jeruzsá­
lemben pedig egy szálloda épí­
tésénél vesznek igénybe román 
szakmunkásokat. A románok al

Az OAS tagjai 1961. szeptem­
ber 8-án Pont-sur- Seine köze­
lében pokolgépet helyeztek el 

1 egy ösvénv mellett, amerre De 
hogy j kegyelmezett meg neki és a Gau]le tábornoknak el kellett 

szagában a reform irányzathoz mindannyian helyben tanulja- többi OAS- terroristának 1968

GAULLE!

te. Ez az egyesület a maga or-, iőleg megoldható lesz,

tartozik.

Csakhogy éppen a reform ma

nak az elkövetkezendő iskolaévek 
ben.

A középiskolai tanulás problé-kérdezők nevenek említését. Hí- , azonban nem rontja gatartásuk miatt nagyon türel- A középiskolai tanulás prc
szén valójában aval aszok az dolgozóinak e- mesek másokkal szemben, s ki- májával _ is foglalkozik marszén vaiujauou d- vaiaoiuiv. , , , 1 '• 1

érdekesek. lev elhangzott kérdés a területek arab dolgozóinak e-
arra nézve, igaz-e a lapok álli- mert olyan szakmunka-

1 n Ac sókról van szó, akik speciálisíasa, mely szerint roman es ]U- , . . , .. , , , . területen dolgoznak, csak olyan
goszlav vendégmunkások dől- e!foglaltságban, amire arab
goznak az országban? S ha igen, munkás-ajánlkozó nincsen. Szá­
vaion ez nem csökkenti-e a terű- műk különben sem nagy.

DOLGOZÓ EGYETEMI HALLGATÓK
Igaz-e, hogy az idén a mun-i ákot elhelyezni, mert a munka­

ka kereső egyetemi hallgatók hely időbeosztása nem volt ösz- 
Jcruzsálemben nehezebben jut- szehangolható az egyetemi tan-

a i
jelentették: az általuk emelt és minisztérium. Hiszen a Kirját 
berendezett templomban minden- Árbá-i zsidó óvodások előbb- 
ki úgy imádkozhat, ahogy akar, utóbb elérik a középiskolai kort, 
s tetszés szerinti istentisztelete- s majd azt is meg kell oldani, 
két lehet tartani. A való igaz- hogy helyben tanulhassanak.
ság az, hogy a reform irányza-j keveredik néha, értékes

nak munkához, mint eddig? Er­
re is a munkaügyi miniszter vá 
1 aszol. Lényegében véve igaz.
Ennek pedig két oka van. A 
szokásos munkahelyek csökken­
tették a közvetítő hivatalhoz in­
tézett kérések számát, a diákok, díjba mehet. Van olyan képvise- 
s igy a munkavállaló diákok lő, aki azt hiszi, hogy ez túl 
száma pedig emelkedett. Novem-, korai és árt a nemzetgazdaság­

renddel.

NYUGDÍJAS
EGGED-SOFŐR

Az Eggednél 25 év szolgálat 
után, 46 éves sofőr már nyug­

in egyesület templomában az külpolitikai felvilágosítás 
izraeli templomokban altalaban szó]a£, szerény közokl 
használatos imakonyvekbol száll 
a fohász az ég felé, s igy ez 
senkit sem zavarhat.

májusában.
A luxemburgi rádiónak adott 

nyilatkozatában a volt OAS-ter- 
rorista a legnagyobb részletes- j 
seggel számolt be merényleteik- 

i ről, amelyeket 1961 és 1963 
között kíséreltek meg a francia 
államfő ellen.

Ezeknek a történeteknek van 
egy közös vonása: a merénylők 
sohasem tudták megvalósítani

problémával.

,v,.uu6v„.~ lát-' szándékukat. A döntő pillanat 
szerény közoktatásügyi j ban nem robbant íel a P°ko'

A ÍIRJÁT-ÁRBÁI 
GYEREKEK

Chevroni zsidó településről

A képviselők kérdeznek, a mi­
niszterek válaszolnak és ebből a 
párbeszédből kirajzolódik az or­
szág mindennapjának sok színes 
és érdekes problémája.

haladnia. A bomba fel is rob­
bant, de későn. Senki sem se­
besült meg, sőt az államfő nem 
is hallotta a robbanást.

A többi pokolgépes merény­
letet, amelyeknek színhelyéül 
Colombey-les- Deux- Eglises-t, 
De Gaulle vidéki birtokát válasz­
tották, rosszul készítették elő, 
vagy rosszul hajtották végre. 
Watin meséli: — A tábornok 
szüntelenül változtatta útirányát, 
emiatt nem tudtuk, hová te­
gyük a bombát.

Az OAS egyszer „légi vállalko-
gép, csütörtököt mondott a fegy­
ver, vagy a biztonsági szolgá- 
lat tudomást szerzett az élőké- zást” akar végrehajtani De* 
születekről. Más esetekben nem. Gaulle birtoka ellen. Az előké- 
találtak megfelelő embert aj szüleiek során hatvan légi fel- 
terv végrehajtására, vagy rósz- j vételt készítettek hogy a legala- 
szul szemelték ki a bérenceket, j posabban kitervezhessék a tárna

ber-december hó folyamán 1640 
egyetemi hallgató keresett mun­
kát. Ez 240 főnyi emelkedés a 
korábbi évvel szemben. Akiket a 
munkahelyekre irányítottak, — 
1507 főt jelentenek. Jórészük a 
könyvtárakban, hivatalokban, tu­
dományos felmérési programok­
ban, éjjeli és nappali őrszolgá­
latban és más segédmunkákban 
kaptak elhelyezést. Nagyon sok 
esetben azért nem lehetett a di-

nak. Nekem is úgy tűnik, —1 
mondja Simon Peresz közleke­
désügyi miniszter válaszában, — 
hogy ez nincs rendben. Más­
részt egészséges módon fiatalít­
ja meg a kormánynál ülő so­
főrök átlagos életkorát. A kérdés 
pénzügyi felülvizsgálását elren­
deltem, s az Eggedet arra kér­
tük, várjanak határozatuk végre­
hajtásával a könyvelői jelentés 
beérkezéséig.

CHOLONBÓL JERUZSÁLEMBE
Aki Cholonból, vagy Bát-, gyek számának statisztikai ellen 

Jámból Jeruzsálembe akar utaz- i őrzése majd kimutatja, bizonyos 
ni. annak előbb be kell mennie ■ idő múltán, mennyien utaznak 
Tel Avivba. A két másik nagy-! a két városból Jeruzsálembe, 
városból nincsen közvetlen autó- Ha a számszerűség ezt indokol­

té teszi, majd megszervezik a 
közvetlen járatokat.

Másik kérdés, már a meglé-

buszjárat a fővárosba. Mit tesz 
ez ügyben a közlekedésügyi mi­
niszter?

Kiderül, hoizy jól ismeri aj .. . . __„• a! - - I I- vo közvetlen járatok ugye benproblémát es merle geh megolda-; .. , .-... . T , .. ° , e egedetlenkediK. Igen jónak bi-siit. De hat korszakunkban, a- =
mikor a tudományos felmérés
előzi meg az ügyviteli elhatáro-

zonyult a Dán-övezetből a köz­
vetlen járat Jeruzsálembe, deeozi meg az ügyviteli emataru- / , .. .• . Lu ; ,, nem elegendő a járatok gyako-zast, ebben a vonatkozásban is . , f ..., ... „ risaga. Akarjak-e a járatokat Sü­meg akarjak állapítani, mi a 6 - - -

valóságos szükséglet. Hogyan te­
szik ezt: Kombinált jegy beveze­
tésével. Ez a jegy Cholonból, 
vagy Bát-Jámból Jeruzsálembe 
Tel Avivon át annyiba kerül, 
n int egy Tel Aviv—jeruzsálemi 
ut. Csakhogy a kombinált je-

rűbbé tenni, s ha nem, miért? 
Elvileg már megvan a határo­
zat. Két további járatot állíta­
nak be. De ez is még tervezé­
si stádiumban van, s a kivitel­
re a már működő járatok ta­
pasztalata után kerülhet sor.

A RABBIK TELEFONÁLNI AKARNAK
Vallásos képviselő kérdez: Aj van zárva. Ha majd újból tár- 

telefon rendelésénél „mindenfé-' gyalnak a kérdésről, megvizsgál 
1c “ kategóriának a szabályzat ja a rabbik problémáját is. 
előnyt biztosit más polgárok fö-; JUBILEUMI ÜNNEPSÉGEK 
lőtt. írók és újságírók például i Álon miniszterelnök helyettes 
előnyösebb helyzetben vannak a ; az állam fennállása 25 éves ju- 
telefonra várakozók sorában, j bileumi ünnepségeit tervező^ bi- 
mint mások. Mi van a rabbik-, zottság elnöke. Elmondja, kérdés­
kai? őket miért nem veszik fel re — hogy a bizottság már sok 
ebbe a jegyzékbe? A rabbinak fon! szép tervet kidolgozott, de köz- 
tos mondanivalója van s a hi- j ben a kormány az állami ügy­
vek is sokszor akarnak telefo- vitelben nagy takarékosságot vé­
náin! a rabbinak. A telekommu-1 zetett be. Most át kell tervezni 
nikációs miniszter röviden vá-|a meglevő terveket, a takarékos- 
1,iszol: Egyelőre a jegyzék le I ság elvei alapján.

A „MARTÉF“ SZÍNHÁZ TÁMOGATÁSA
Miért nem támogatja a köz- \ értelmében bezárták, a ház la- 

oktatásügyi és művelődési mi-' kóinak panaszára. A lakókat za- 
riisztérium a bezárása folytán varta az alagsori színház lárma

:fe:

1

m

ß

éppen kényszerszünetet tartó Már 
téf színházat?

Miért támogatja a közoktatási

ja.
Amikor uj helyiséget kapnak, 

a támogatást is tovább meg fog
és művelődésügyi minisztérium j jak kapni. Újbóli megnyitás^ ü 
a Mártéf színházat, amely ren- gyében nincs mód a színházat
des körülmények között, a váro­
si szabályzat ellenére, péntek es­
te is tart előadást? Ezt a két 
kérdést, persze két képviselő tet­
te fel, akik természetesen a t. 
Ház különböző oldalán ülnek.

A válasz majdnem egységes: A

támogatni, mert a városi sza­
bályrendelet betartása, vagy be 
nem tartása kérdése, nem a köz 
művelődésügyi minisztérium dől 
ga. Ez a válasz a péntek esti 
kifogásra is. Hogyha a péntek 
esti előadás a városi szabályren-

minisztérium támogatási lajst-1 deletet sérti, akkor, ez ügyben 
román rajta van a színház. — a városnak kell eljárnia. A tá- 
Most a Mértei azért nem játsz-1 mogatás ezzel nincs összefüggés- 
hat, mert városi szabályrendelet1 ben.

A LEGSZEBB 
PERCEK...
amelyekben élvezet, 

kellemes érzés, 
légkör és romantika van ... 
és egy pohárka elsőrangú
SAVOY BRANDY

a patinás brandy.

ómmá
RISHON-LE-ZION & ZICRON JACOB

$

dást. Watin néhány ejtőernyős 
kommandót szándékozott a bir­
tokra juttatni, de nem talált 
megfelelő embereket. így az e- 
gész terv a vízbe esett.

A merénylet-kísérletek során 
csak egyetlenegy alkalom­
mal történt lövöldözés, mégpedig 
Petit-Clamart-ban. A merényletet 
Bastien- Thiry alezredes készí­
tette. 1962 augusztus 22-én ti­
zenkét mindenre elszánt OAS- 
legénnyel érkezett a helyszínre. 
A városka főutcáján vártak De 
Gaulle kocsijára. Azt tervezték, 
hogy a tábornokot elrabolják, 
és „népbiróság“ elé állítják.

Watin azonban már kezdet­
től fogva amellett volt, hogy 
De Gaulle-t le kell lőni. Ami­
kor az esti szürkületben befu­

tott az elnöki gépkocsisor a 
kisvárosba, Watin lőtt először. 
Nyolc golyót lőtt az elnöki gép­
kocsira, amikor fegyvere csü­
törtököt mondott.

A többi merénylő szintén tűz 
alá vette a száguldó gépko­
csit, és összesen 245 golyót lőt­
tek bele. A Citroen gépkocsi há­
rom tömlője kilyukadt, de a so­
főr száz kilométeres sebességgel 
tovább robogott. A gépkocsi u- 
tasainak semmi bajuk sem tör­
tént.

Egy másik alkalommal Watin 
tiszti egyenruhában belopako­
dott a párizsi katonai főiskola 
épületébe, ahova De Gaulle el­
nököt várták. Távcsöves puská­
jával elrejtőzött, de nem lőhe­
tett az elnökre, mert egy cin­
kosa elárulta a tervet. Watin- 
nak sikerült elmenekülnie az 
Ecole Militaire-ből.

De Gaulle tábornok első szá­
mú ellensége 1963 őszén, mi­
után a Petit-Clamart-i merény­
letben való részvétel miatt tá­
vollétében halálra ítélték, Svájc­
ba szökött. Két évvel később ki­
vándorolt Paraguayba.

Most visszatért hazájába. — 
A tábornoknak már nem kell 
félnie tőle — mondja Watin 
—, sorsa úgyis beteljesedett.

Biedermann Akiva 
(Kivu) T-

— A slosim alkalmával —

Aránylag fiatalon, tragikus kő 
rülménvek között halt meg, öz­
vegyen hagyva imádott felesé­
gét, Esztert és árván legjobb 
barátját, büszkeségét, egyetlen 
fiát, Dávidot, aki a haifai Tech 
nikum jeles tanulója.

Nagyváradon született 1917- 
ben, s néhány hónapos korában

hadiárva lett, édesapja, Bieder­
mann Zsigmond, az első világ­
háborúban esett el. Özvegy édes­
anyja öt kiskorú árvát nevelt fel 
nehéz körülmények között, vallá­
sos szellemben.

Kivu fiatalon, a Bné Akiba 
kereteiben a cionista ifjúság so 
raiba lép és 1938-ban, az első 
adandó alkalommal, illegálisan 
alijjázik. Iögtön a Hágáná tag­
ja lesz, majd az állam kikiál­
tása után a haditengerészetnél 
szolgál. Itt küzdötte végig a fel 
szabaditó háborút.

Nevét anyai nagyapánk, Reb 
ÁJcibá Háber után kapta és 
mint a Talmudbeü Rabbi Akiba, 
ő is szerény ember volt. A nagy 
váradiak körének egyik alapító­
ja és vezetőségének tagja volt.

Haifán mindenki tudta, hogy 
Kivu mindenkor készséggel állt 
a rászorulók rendelkezésére. — 
Rengeteg uj ólénak szerzett ál­
lást, adott baráti kölcsönt és jó 
tanácsot.

Biedermann Kivu testvérei és 
családjának nagyrésze a vészkor 
szakban pusztult el. Mi pedig, 
az: életben,naradt hozzátartozók, 
rokonok és barátok fájó szere­
tettel őrizzük meg szivünkben 
emlékét.

Zeév Ben-Smuél
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MOSE DÁJÁN HADÜGYMINISZTER:

Hadseregünk erősebb - és többe kerül
A költségvetés korlátozása nem csökkenti a honvédelmi tevékenységet ~" Szápir pénzügy- 
miniszter meg van elégedve a költségvetési kompromisszummal — Zánbár bankkormányzó

inflációs veszélyt lát

fffiflrínuffn iMjj
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BAJNOKVERÉS GIVÁTÁJIMBAN
Mose Dáján hadügyminiszter a rádió heti híradójának j tér pénteken este a televízióban 

adott nyilatkozatában kijelentette, hogy a költségvetési ke- megelégedéssel nyilatkozott az uj 
relt korlátozása nem csökkenti a honvédelmi tevékenységet ■ költségvetésről, „habár az jobb 
és folytatódik a haderő megizmosodása. A pénzelés egy- lehetne". Szápir különösen hang­
részét már az 1973. évi költségvetésre kellett áthárítani, súlyozta azt a tényt, hogy 
mert 6.25 milliárd fontnál kevesebből nem lehetett fe- a különböző minisztériumok
‘•lezni a szükséges honvédelmi kiadásokat, amelyek az elő- költségvetéséből 3 milliárd fon-
xő évben 6.5 milliárdot értek el.

volna közötte 6 Mose Díján kö- . Komolyaim jzinholyc «»Ma
hogy egyet- ahol a vendéglátó csapat, a Hákoách teljesen megérdemelt ß ba^Ckí táb$ÁZaf

" rr 1 . A  A. _ A-A. „ Ln!MAl, nlnlrlrnlii \: in fnl Atr OttlZtlv

Egy kérdésre válaszolva kijelen­
tette Dáján, hogy a költségvetés 
korlátozása ePenére az izraeli 
hadsereg a következő évben sok­
kal erősebb, drágább és rugalma

<v»WYW»WYVwvvvvwwYvyyw»n»

Előbb
az újságírók . ..
Érdekes, elvi jelentőségű 

döntést hozott pénteken dr. 
dr. Jicchák Rave tel-avivi tör­
vényszéki bíró, aki megálla­
pította, hogy a sajtó képvise­
lőinek jelenléte biztosítja a 
bírósági tárgyalás nyílt voltát 
és ezért előnyben kell része­
síteni az újságírókat a vádlot­
tak hozzátartozóival szem­
ben. Két ügyvéd ugyanis, a 
vádlottak képviseletében azt 
kérte a bírótól, tegye lehetővé 
a családtagok jelenlétét, aki­
ket a kint álló rendőrök nem 
engednek be. A bírói hatá­
rozat a risoni bankrablás tár­
gyalásának kezdetén hangzott 
el.

MwwwwmnimxuMuwiuuyuuiniMWMmiw

sabb lesz, mint eddig. Izráel egyik 
leglényegesebb problémája az, 
hogy az aránylag csekély lakos­
ságú kis állam .hogyan tartson 
fenn hatékony katonai erőt. 
amely megállja a sarat a vele far­
kasszemet néző nagy katonai erő­
vel és felszereléssel szemben.

Hangsúlyozta még a hadügymi 
niszter .hogy a fegyverkezés szem 
pontjából sem csökkent a hadse 
reg ereje, habár különböző ter­
vek számára csökkentették az elő 
irányzott összeget. Ez olymódon

tot sikerült lefaragni.
A leghatározottabban cáfolta 
azt az állítást, mintha a költségve­
tési vita során „leszámolás” folyt

Kairó (Reuter, UPI). — Az 
egyiptomi kémelháritó Izráel ja­
vára folytatott kémkedés gyanúja 
miatt letartóztatta Gámál Chász- 
nein Juszef 31 éves egyiptomi la­
kost. Az egyiptomi sajtóiroda köz­

érhető el .hogy egyik költségvetési ^se szer*nt a letartóztatás még 
tételről a másikra „utalnak át”! novemberben történt. ÁHitása sze- 
különböző összegeket, a szükség- r*nt Juszefet Görögországban 
letek szerint Másrészt az ü; szervezték be az izráeli kémszol- 
nagyfontosságú tény, hogy foly- j gálát ügynökei, de Egyiptomba 
tatódik a tüzzsünet, ha azonban j va*° hazatérése óta állandóan a 
ez nem így lesz, uj lépéseket kell i kémelháritó megfigyelése alatt 
majd foganatosítani. 1 állt. A vádlott beismerő vallomást

A miniszter példaképpen hozta tett ás rövidesen bíróság elé ál-

az Állami Bank kormányzója azt 
mondotta a rádióban, hogy nincs 

j megelégedve az uj költségvetéssel,

Izráel javára folytatott
kémkedéssel vádolják j na, ha a költségvetés megmaradt

volna a korábban tervezett,

oktatási és egészségügyi költség- A líioomiie.u-palyan egy ,
vetésből. Véleménye szerint az miatt felbeszakadt a Makkabi Tel Aviv es a Bne Jehuda 
1971/72-es költségvetési év nem- mérkőzése* míg a forduló másik meglepetését a Hapoel Je- 
zetgazdasáai szempontból pozitív ruzsálem első, idegen pályán élért győzelme képezi (1:0 a 
voft Hápoél Petach Tikva ellen).

Ezzel szemben Mose Zánbár, n zn m
Hakoach — Makkabi Natanja 1:0 (0:0)

16
és egynegyed milliárd fontos ke­
retben.

fel a légihaderő gépeit, amelyek­
nek pénzbeli értéke a hatnapos 
háború idején mintegy 120 millió 
dollár volt, mig az idén 600 mil­
lió dollár, tehát az akkori összeg 
ötszöröse.

Pinchász Szápir pénzügyminisz

RAZZIA ÉS KIJÁRÁSI TILALOM 
ISTAHBULBAN

Efrájim Elrom főkonzul megszökött gyilkosait keresik
Istanbul (Reuter). — A török kött egy török katonai börtönből, 

hatóságok közölték, hogy ma 15 röviddel a már kitűzött bírósági 
óra hosszat tartó kijárási tilalom lárgyalás előtt. Mindhármukat 
lesz Istanbul katonai körzetében azzal vádolják többek között, 
és ezalatt a hatóságok széleskörű hogy résztvettek Efrájim Elrom 
házkutatásokat folytatnak keresett izráeli főkonzul elhurcolásában és 
terroristák kézrekeritése céljából, meggyilkolásában.

litják az ellenséggel való együtt­
működés és Egyiptom biztonsága 
elleni tevékenység vádjával, ami­
ért halálbüntetést lehet kiróni.

Két nagykövet átadta 
megbízólevelét

Dr. Ion Covaciu, a Román 
Szocialista Köztársaság új izráeli 
nagykövete pénteken délelőtt Je­
ruzsálemben átadta megbízóleve­
lét Zálmán Sázár államelnöknek. 
Utána Peter Graver, Norvégia 
új nagykövete adta át megbízó- 
levelét. A két szertartáson Aba 
Even külügyminiszter, Morde - 
cháj Gázit külügyminisztérium! 
államtitkár és magasrangú fő­
tisztviselők voltak jelen.

A Hákoách sikeresen revánsot 
vett az őszi idényben elszenve­
dett 5:0-ás súlyos vereségért.

Az első félidőben kiegyensú­
lyozott mezőnyjáték folyik, mind 
két csapat több gólhelyzetet 
hagy kihasználatlanul.

Szünet után mintha új erőre 
kapna a Hákoách, amely ferge­

teges támadásokat vezet a na- 
tanjai kapu ellen. A 64. perc­
ben Sáhárábáni jól indítja Far­
kast .aki átmegy két védőjátéko­
son és gyönyörű, félmagas be­
adását Mose Jechiél közelről Le­
vin hálójába fejeli. Éjtán bíró 
kisebb hibákkal vezette a túl- 
kemény mérkőzést. A_ Per|ovskv

1. Mákkábi Natanja 15— 4 13
2. Betár Jeruzsálem 12— fi 12
3. Hápoél Beér Séva 11— 8 12
4. Hápoél Haifa 14— 7 11
5. Hápoél Tel Aviv 13—11 11
6. Mákkábi Tel Aviv 11— 9 1(1
7. Simson 10— 8 9
8. Hápoél Kfár Szábá 8— 7 0
9. Hápoél Jeruzsálem 7— 9 9

10. Hákoách fi—10 9
11. Mákkábi Jaffa 5- 6 8
12. Betár Tel Aviv 8- 9 7
13. Hápoél P. Tikva 6-11 7
14. Mákkábi Haifa 6-11 7
15. Bné Jehuda 3-11 5
16. Hápoél Chedera 4-12 5

Mákkábi Tel Aviv — Bné Jehuda (félbeszakadt)
A mérkőzés 22 perces ered­

ménytelen mezőnyjáték után fél­
beszakadt. Ebben a percben Ro­
zén kapusához. Kádoshoz ad, de 
Chánin, a Bné Jehuda csatára 
megkaparintja a labdát és a ka­
pus fölött a hálóba lő. Pillana­
tokon belül azonban kiderül,

hogy a Bné Jehuda játékosai hiá­
ba örülnek, Sosáni bíró még a 
gól előtt faultot fütyült a Bné 
Jehuda ellen. Közben a közön­
ségből valaki követ dob a part­
jelzőre, mire Sosáni lefújja a 
mérkőzést.

Betár Tei-Aviv — Mákkábi Haifa 3:1 (2:0)

Istanbul egyike annak a 11 török 
körzetnek, amelyben április óta 
statárium áll fenn.

Istanbul és környékének lako­
sai a mai tilalom alatt nem hagy­
hatják el lakásaikat ,az utakon 
és a kikötőkbe is tilos minden 
közlekedés és mindenkit letartóz­
tatnak, aki nem rendelkezik meg­
felelő igazolványokkal. Az akció 
egyik főcélja, hogy megtalálják 
azt a három szélsőbaloldali terro- ! 
ristát, aki két hónap előtt megszö-

Több mint egymillió 
munkanélküli 

Angliában
London (Reuter, IFP). — Több 

mint egymillió munkanélküli van 
Angliában. A munkanélküliség 
ezáltal 25 év óta nem tapasztalt 
méreteket öltött Angliában, ahol a 
január 10-iki kimutatás szerint 
egymillió 23 ezer volt a munka- 
nélküliek száma.

Isíanbulban utoljára a múlt év 
májusában rendeltek el hasonló, 
15’ óra hosszát tartó, házkutatá­
sokkal egybekötött kijárási tilal­
mat, amikor Elrom főkonzult el­
rabolták. Ezen akció folyamán 
találták meg a meggyilkolt fő­
konzul holttestét. A mai nagysza­
bású razzia hajnali 3-kor kezdő­
dik és este 6 órakor ér véget.

A napokban 22 argentínai zsidó fiatalból álló csoport érkezett 
Izráelbe, hogy az Áiijját Hánoár intézményeiben nevelkedjen. 
Az érkező ifjakat Joszéf Klarman ,az Alijját Hánoár igazgatója 
üdvözölte.

A minden vitán felül jobb Be­
tár megérdemelten nyerte a mér­
kőzést. Érthetetlen Haifa gyenge 
játéka. A második félidőben el­
durvult a mérkőzés és Finkelstein 
biró nem tudta kézben tartani a 
gyeplőt.

Már a 12 percben Nimni 
előtt jó helyzet, de tiz lépésről 
mellé lő. A 13. percben Mose Cvi 
Semestől kap labdát, hirtelen rálő 
és Seidenberg a közelről lőtt lab­
dát csak érinteni tudja 1:0. To­
vább támad a Betár, a 18. perc­
ben Zweig 20 méterről lő kapura 
és a gyenge lövés Seidenberg hasa 
alatt surran gólba, 2:0. A 27. 
percben Porta előtt jó helyzet, 3 
méterre áll az üres kapu előtt, de 
labdája kapu fölé száll. A. 66. 
percben szabadrúgás Betár ellen 
18 méterről és a Cházmuszt le­
váltó Joáv Lévi áll a szabadrúgás 
nak, aki laposan be is vágja a

gólt, 2:1. Ezután mindkét részről 
eldurvul a játék. Az utolsó perc­
ben Mese Cvi jól ugratja ki 
Zweiget a fél pályán, Schwager 
ahelyett, hogy támadná, lest rek­
lamál, közben Zweig besétál a 
harmadik góllal. A biró két perc­
cel hosszabbít, de ez már nem 
változtat az eredményen.

B. I.

Megjegyzés: A Mákkábi Natan- 
ja és a Hápoél Chedera egv-egy 
mérkőzéssel többet, a Mákkábi 
Tel Aviv és a Bné Jehuda egy-egv 
mérkőzéssel kevesebbet játszott.

A következő forduló mérkőzé­
sei (elei a pályaválasztó): Hápoél 
Chedera—Hápoél Haifa, Hápoél 
Kfár Szábá—Hápoél Petach Tik­
va, Hápoél Jeruzsálem—Hápoél 
Tel Aviv. Simson—Hápoél Beér 
Séva, Mákkábi Jaffa—Mákkábi 
Natania, Hákoách—Betár Te! 
Aviv, Bné Jehuda-Betár Jeruzsá­
lem. Mákkábi Haifa—Mákkábi 
Tel Aviv.

A HELYES 
TIPPELÉS

Az eheti toto-szelvény helyes j 
tippelése a következő volt:

1. 1. 1, 2. X. 1. X. 1. 1. fi 
1, 2. 1. X.

Hápoél Jeruzsálem — Hápoél Petach Tikva 1:0 (0:0)
Tiz perc és egy védelmi hiba 

elég volt a fővárosi csapatnak, 
hogy győztesen vonuljon le a pe- 
tach-tikvai pályáról. Az első fél­
időben a jó helyzetek sorozatát 
hagyja ki a hazai csapat. A 18. 
és 23. percben Cháják, majd Cel- 
niker hibáz közelről. Jeruzsálem 
védelme feladata magaslatán áll:

érvényteleníti.
A második félidőben az első 

10 perc Jeuzsálemé, óriási erő­
vel támad és a 48. percben Turd- 
zsemán közelről kapura lő, de Vi- 
szoker sikeresen hárít. Az 54. 
percben Ben Rimozs kicselezi 
Káplánt, bead, a védők lába közt 
megakad a labda, de a fürge

AZ A-LIGA EREDMÉNYEI

Elhunyt Popper Béla

ÉSZAKI CSOPORT: Mákkábi 
Petach Tikva—Hápoél Migdál 
Háémek 2:1, Hápoél Mácháné 

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu- i Jehuda—Mákkábi Herzlia _ 2:1, 
dósítójától). - Jeruzsálemben : Hápoél Naharia-Hápoel Nazaret
tegnap 86 éves korában elhunyt 4:2’ .Hap°d „ Herdll7"Häp°el 
az aradi származású Popper Béla Náchliel 0:0, Hapoel ira a-

Hápoél Tel Aviv — Simson 2:1 (1:0)
A Hápoél győzelme megérde- j előtti percben Drucker a kapu 

„. , , I melt volt, mert technikásabban I közelében jut labdához és né-
Ma "kabi es apoe! erz iá, Ha-1 játszott Az első aól már a 7-ik I hány méterről belövi a becsület- 
p°el Kirjat Smona 9, Hapoel Na- j ^ ^ amikor Brenner jó gólt.
poel Tiber,as 5 Hapoel Kirjat j ,abdát kap> kitör és közelröl me, !

A 43. percben Cháják hiába fejel | Turdzsemán a kapuba kotorja az 
gólt, Klein játékvezető lest lát és egyetlen gólt. Ezután hiába tá­

mad és erőlködik Petach-Tikva,
a mérkőzés hátralévő részében Je­
ruzsálem védekezésre rendezkedik 
be és sikerül megakadályozni a 
hazai csapat egyenlítési kísérletét.

Baron Imre

zárét 8 Hápoél Natanja 6, Há- j adásra készteti Schönfeldet. Utá.
nmrSnPT , ,, na a Hápoél védekezésre ren-
DELI CSOPORT: Hapoel Ludd dezkedjk be mí a Sims0n a

Hápoél Beér Séva — Hápoél Chedera 1:0 (1:0)

Báruch, az egykori bánsági cio­
nista élet vezető személyisége. A 
második világháború idején alij- 
jázott Popper Béla, Aradon részt 
vett 1919-ben a cionista mozga­
lom zászlóbontásában és alijjá- 
zásájg aktív tagja volt az er­
délyi mozgalomnak. Mint az er­
délyi zsidó nemzeti szövetség

poél Kirját Chájim 1:0.
—Hápoél 

Hápoél ! Sáárájim-
Kirját Smoná—Betár Natanja 2:0, 
A Hápoél Natanja—Hápoél Rá­
mát Gán és a Hápoél Tibériás— 
Hápoél Akkó mérkőzéseket a fel­
ázott pálya miatt nem játszották 
le.

A táblázat állása: Mákkábi Pe­
tach Tikva 21, Hápoél Rámát

A Francia Hírszolgálati ügy-' e2>'ik alapító tagja több kong-; Gán 17, Hápoél Migdál Háémek
resszuson vett részt, az ország- 14, Hápoél Mácháné Jehuda 13,nökség szerint az elmúlt évben 40 

százalékkal emelkedett a munka- 
nélküliek száma. Becslések szerint 
a férfiak között valójában mint­
egy 6 százalékos munkanélküliség 
van. A legrosszabb helyzet ebből 
a Szempontból Észak-Irországban 
van, ahol 10.9 százalékot tesz ki Vancouver (IFP). — Az ameri- 
a munkanélküliség. ’ kai kikötőmunkások sztrájkja
.yy* wvyvwyvvvyvvwwywwMnnwnwwrwnnwwnnnnnnnnrMvyvwvwg mnwnnr*

VISSZA NEM TÉRŐ ALKALOM!
KITŰNŐ ÁLLÁS!
16 FELTÉTELEK!
ÁLLANDÓ MUNKA!

Energikus, kezdeményező képességű házas­
párnak. akik a jeruzsálemi, Máchne Jehuda 
„UGA” cukrászdát vezetni fogják.

Nincs szükség korábbi gyakorlatra. A megfelelő jelentkezőket 
betanítjuk.
Találkozás megbeszélése csak telefonon — 02 - 22 44 91, 
Öestreicher úrral reggel 8—9-ig, este 7—8-ig.

JWAAAAAMUWAAAAAAAAAAAAAAAlUUUWUUWMUMIflAAAAAJUllMUIAAAAlUUUUUUUtA

ban a Brit Risonim egyesület ke-! Hápoél Náchliél, Akkó, Naharia 
relében fejtett ki tevékenységet, és Tira 12, Betár Natanja 10,

Kanadán keresztül szállítanak Izráelbe 
két partőrségi naszádot

miatt a kanadai Vancouverből in­
dítanak Izráelbe két partőrségi 
naszádot az Egyesült Államokból. 
Az egyenként 10 méter hosszú 
naszádokat, amelyeket az ameri­
kai „Unifleet” cég gyártott az 
eredeti tervek szerint az Egyesült 
Államok nyugati partján fekvő 
Seattreből kellett volna Izráelbe 
küldeni.

A naszádok ára darabonként 
30 ezer dollár és feltételezik, hogy 
fegyverzetüket Izráelben fogják 
felszerelni. A kanadai sajtóiroda 
a „Unifleet” cég szóvivőjére hi­
vatkozva közölte, hogy a naszá­
dok az izráeli partok mentén 
fognak őrszolgálatot teljesíteni.

■UHUlUUlllllUHIIHIIIIIHiMIHIl
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A LOTTO 03/72 SORSOLÁSÁN 
A 16 — 19 számú Lottó állomáson vásárolt 

6198. számú szelvény tulajdonosa

250.000* n,
összegű íiiső díjat ■syert

* Fe1'.,bbezhető
mniniiiiiiniiinnnnniiiiHUiiiHiinNmniiin
UJ KELET 1972.1, 23

m

Cholon 1:1, Mákkábi 
-Hápoél Jáhud 1:0, Há­

poél Éjlát—Hápoél Ásdod 4:1, 
Hápoél Kirját Ono—Mákkábi Bát 
Jám 1:1, Hápoél Mármorek—Há­
poél Rison Lecion 2:0, Hápoél 
Áskelon—Mákkábi Ámidár 0:0, 
Hápoél Bát Jám—Hápoél Bét Se­
mes 2:0, Hápoél Beér Jákov— 
Betár Rámlá 3:0.

A táblázat állása: Mákkábi 
Sáárájim 19, Hápoél Mármorek 
17, Hápoél Cholon 15, Mákkábi 
Ámidár és Hápoél Rison Lecion 
13, Hápoél Ludd 12, Hápoél Já­
hud 11, Hápoél Éjlát és Ásdod 
10, Hápoél Bát Jám 9, Betár 
Rámlá, Mákkábi Bát Jám, Hápo­
él Áskelon és; Beér Jákov 8, Há­
poél Bét Semes 7, Hápoél Kirját 
Ono 6 pont.

félidő végéig hiábavaló támadá­
sokat vezet.

A második félidőben is több, 
mint félórán át mezőnyjáték fo­
lyik és főleg a Simson támad. 
A 80. percben Borba Brenner- 
h#z ad, aki előre húzódik, Schön­
feld kijön a kapujából, de a Há­
poél játékosa rajta is átmegy és 
az üres hálóba gurít. Az utolsó-

Négyezerötszáz néző előtt meg­
érdemelt győzelmet aratott a Há­
poél Beér Séva, amely jobban 
játszott és nagyobb arányban is 
győzhetett volna, bár a chede- 
raiak nem rossz együttes benyo­
mását keltették.

A 20. percben Gozlán lefut, 
kicselezi ellenfelét, leszúrja a 
labdát Efrájim Cvinek. aki szé­
pen tálal a befutó Ráfi Élijá- 
hu elé és az utóbbi bombalövés­
sel megszerzi a győzelmet je­
lentő gólt. Heller Mose

Betár Jeruzsálem — Mákkábi Jaffa 1:1 (0:1)
Gyenge nívójú mérkőzésen sze­

rencsés döntetlent ért el a Mák-

★ SPORTHÍREK *
* A sorsolás különös szeszé­

lye folytán abban az esetben, ha 
Izráel teniszezői a Davis Kupa 
keretében legyőzik Iránt, úgy a 
második fordulóban Egyiptom el 
len kell játszaniok — Kairó­
ban! így tehát kilátások vannak 
arra, hogy Izráel bejut a harma­
dik fordulóba.

-¥• Kuweit labdarúgó váloga­
tottja 500 főnyi nézőközönség 
előtt Athénben látta vendégül az 
iráni válogato ttat az olimpiai se­
lejtező keretében, mert Kuweit- 
ben nincs nemzetközi mérkőzések 
lebonyolítására alkalmas stadion. 
Az irániak 2:0 arányban győz­
tek.

-¥■ A Nemzetközi Olimpiai bi­
zottság közölte, hogy ez ideig 
csak Moszkva kérte az 1980-as 
olimpiász rendezési jogát.

4Á Mel Fender amerikai átlát­
ta vasárnap a College Parkban 
5.9 másodperces eredménnyel be 
állította a legrövidebb táv, 60 
yardos síkfutás világrekordját.

Hápoél Haifa — Hápoél Kfár Szábá 2:0 (0:0)
A Hápoél Haifa harmadik egy-, Sápirához ad, aki nyugodtan a há- 

másutáni győzelmét érte el teg- [ lóba guritja a labdát. A 30. perc­
nap. A mérkőzésből csak az első 
30 perc volt érdekes, amikor a 
győztes csapat igen szépen ját­
szott és ekkor esett mindkét gól 
is. A 10. percben In esi gyönyörű 
egyéni akcióval 40 métert fut a

ben Sápirá jut labdához, előre 
tör, közelről Jákubovszkinak ad, 
aki megszerzi a második gólt.

Utána megered az eső és ki­
egyensúlyozódnak az erőviszo­
nyok. A második félidőben a 
Kfár Szábá támad, de a szilárd 

labdával, átmegy több védőjáté- haifai védelmen megtörik minden 
koson és a kapu közelében álló | igyekezetük.

HP

Fájdalommal jelentjük, hogy szeretett családfőnk

POPPER BÉLA (báruch)
Arad — Jeruzsálem 

86 éves korában elhunyt.
A temetés időpontját ma reggel állapítják meg.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Fájdalomtól lesújtva jelentjük, hogy édesapánk, nagyapánk, 
rokonunk

MENDELOVICS SÁJE
Brassó — Haifa

váratlanul követte nejét, Leát, aki pár hónappal ezelőtt el­
hunyt.
Temetése ma vasárnap — ónra — a haifai Kármel- 
parti temetőben. — Külön autóbusz indul Jaffa utca 92. sz. 
alól (Eggeddel szemben) 2 órakor.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

kábi Jaffa a fővárosban. A 22. 
percben egy előrevágott labda el­
akadt a sárban a Betár kapuja 
előtt, Csemucha „elalszik” és 
egy gyors jaffai csatár két mé­
terről a kitűnően védő Szoriá- 
nov kapus hálójába lő. 0:1. Ez­
után a Betár állandóan támad, 
de a kapufa vagy a szerencse 
és a bravúrosan védő Micháeli 
mindent hárít. A 30. percben 
Ben Jákov szögletrúgása a bel­
ső kapufáról a mezőnybe vágó­
dik. Viktor Lévi rálövi a kipat­
tant labdát, amely ismét a kapu­
fát találja el.

A 72. percben az előrehúzódó 
Méir Kohén 40 méterről kapu­
ra lő, s a tömörülő jaffai védők 
hátáról a hálóba pattan a labda. 
1:1.

Ron Giládi
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